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ΑΘΗΝΑ
Οι ισοβαρές 'επιπτώσεις στην Αγροτι·κή Οικονομία του No 

μού μας ικαι στο ειοόδηυα των παραγωγών, από τις πρόσφα 
τες εξαγγελίες των απαράδεικτων αυξήσεων στα λιπάσματα, 
των χαμηλών τιμών στα τοπικό αγροΤιικά προΊόντα καί 
την 'καθιέρωση από την ΕΟΚ ΝΕΠ για το λάδι, απασχο­
λούν τον Αγροτικό Κοσμά ·και τις Οργανώσεις του', που δια 
πιστώνουν με ανησυχία τον 'κίνδυνο να γίνουν πρσβληματι 
■κές οΓπιο Ιδυναμικές καλλιέργειες του Νομού μας.

Ειδικότερα:
— Η 'συνεχής μείωση της παραγωγής 'σταφίδων τα τελευ­

ταία χρόνια λόγω της φυλλοξήρας ικαι των ιώσεων ικαι η α­
δυναμία των παρίαγωγών να εξοφλήσουν τα χρέη τους στην 
ΑΤΕ, σε συνδυασμό υετη 'φετινή θεομηνία που μείωσε την 
παραγωγή σε ποσοστό 50ο)ο υιας κανονικής εσοδείας, δεί­
χνουν ξεκάθαρα το αδιέξοδο που έχει περιέλθει η σμπελουρ 
για και το 'μέγεθος των προβλημάτων που έχουν ισυσσω- 
ρευιθεί στους παραγωγούς.

Οι απαράδεκτες χαμηλές τιμές των 171 δρ'χ. για τη .στα­
φίδα και των 55 δριχ. για τα επιτραπέζΐ'α σταφύλια που ε- 
ξαγγέλθηκαν πρόσφατα, δεν άνταποκρίνονται ούτε στο ε- 
λάχιοτο στα αιτήματα των παραγωγών και πολλαπλασιά­
ζουν τα παραπάνω προβλήματα.

Με αυξήσεις της τάξης του 10ο)ο όταν ο πληθωρισμός 
κοι το .κόστος πσραγωιγής ανέρχοντσι σε Πολύ υψηλόΐτερα 
επίιπέδα, οδηγούμαστε σε νέα· μείωση του εισοδήματος των 
παραγωγών και κατ' επέκταση της παραγωγικής δοσστηο ό- 
τητάς τους.

— Οι πρόσφατες αψυχολόγητες αυξήσεις στις τιμές των 
λιπασμάτων, που έφίθάσαν σε Ροσοοτό μέχρι και 50ο)ο και 
θα επιβαρύνουν 'σημαντικά το κόστος παραγωγής, σε μια
περίοδο μείωοής του πριαγυαΤ-ικού -εισοΒήματος, < 
λούν πρόκληση και θα πρέπει άμεσα να ιανακληθόύν.

— Η επιβολή από την ΕιΟΚ το Σεπτέμβρη Ν.Ε.Π

αποτε-

στις
εξαγωγές του Ελληνικού λαδιού, που σημαίνει ουσιαστικά 
σταμάτημα κάθε έξαγωγιικής δραστηριότητας και η ισχύς 
από τη νέα περίοδο των μέτρων του περιορισμού του χρό­
νου συγκέντρωσης <και συνυπευθυνότητας του παραγωγού 
λειτουργούν ικσταστρσφικά για το προί όν ικαι θα- πρέπει η 
Ελληνική ΙΚυιβιέρνηση να πάρει άμεσα κάθε 'μέτρο που θα 
διασφαλίσει το εισόδημα των παραγωγών κα ι το μέλλον της 
ελαιόκαλλιιέρ γειάς.

— Οι συνθήικες που επικράτησαν στην Αγροτική Οικο­
νομία του Νομού μας και δημιούργησαν αντικειμενικά αδυ­
ναμία στους παραγωγούς νισ καταβολή των οφειλόμενων 
καλλιεργητικών διαΥείων, αποτελούν μια- πραγματικότητα 
που επιβάλλει το πάγωμα1 των αγροτικών χρεών σαν την 
πιο άμεση και -μοναδική, λύση του- πρόβλήματος.

Τέλος, το Δ.Σ. της Ενωσης, ικαλεί την Κυβέρνηση να ανα 
-θεωρήσει τις αποφάσεις της και να ίκανοποιή-σει τοδιεκδι- 
κητΐκό πλαίσιο της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Νο- 

- μού Ηρακλείου.
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Πιτσιδιανός
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Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥΣ

Το κείμενο της εισήγησης
για τις γεωγραφικές ενότητες
που 8α εγκρίνει το Νομ. Συμβ

ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ της Δευτέ­
ρας θα συζητήσει το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου την ολοκληρωμένη 
πρόταση της αρμόδιας ε­
πιτροπής για την συγκρό­
τηση των γεωγραφικών ε­
νοτήτων στο Νομό και την 
συνένωση Δήμων και Κοι­
νοτήτων.

ΟΠΩΣ κσι χθες έγραψε η «Π», 
η τελική πρόταση ανα-φέ- 
ρ-εται στην συγκρότηση 30 

γεωγραφικών ενοτήτων στο 
Νομό, από τις οποίες 5 έ­
χουν πληθυσμό από 2.000 
- 3.000 κατοίκους, 7 από 
3.000-4.000, 3 από 4.000 
-5.000. 7 από 5.000-6. 
000, 3 από 6.000 - 7.000, 
2 από 7.000-8.000, 1 από 
8.000- 9.000, 1 από 9.000 
-10.000 και 1 από 10.000 
και άνω.

ΟΛΟΚΛΗΡΟ το κείμενο της 
λικής πρότασης, που 
εισηγηθούν στο Ν.Σ.

τε- 
θα
οι

Νομαρχιακοί Σύμβουλοι κ. 
κ. Χάρης Λασηθιωτάκης και 
Μαν. Καρακωσταντάκης, 
-έχει ως εξής:

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ 
ΤΩΝ Γ. ΕΝΟΤΗΤΩΝ

Προκειμένου να εκδοθεί 
Προεδρικό Διάταγμα μέχρι 
—12—1987 με πρόταση

το
31

των

Νομαρχιακού Συμβουλίου ακο­
λουθήθηκε η εξής διαδικασία:

1 ) Με απόφασή του το Ν.Σ. 
συγκρότησε επιτροπή που απο- 
τελέστηκε από τη Νομάρχη Η­
ρακλείου ως πρόεδρο, τους 8 
αιρετούς Νομ. Συμβούλους των 
Επαρχιών, 1 εκπρόσωπο της 
ΤΕΔΚ Ηρακλείου και 1 εκπρό­
σωπο του ΤΕΕ)ΤΑΚ. Η επιτρο­
πή συνεδρίασε 4 φορές όπου 
εξειδίκευσε τα κριτήρια και 
διαμόρφωσε την σημερινή πρό­
ταση. Σήμερα το Ν.Σ. θα προ- 
βεί σε ένα κ α τ’ αρχήν 
προσδιορισμό των γεωγραφι­
κών περιοχών του νομού.

2) Η σημερινή απόφαση του 
Ν.Σ. θα σταλεί στους δήμους 
και τις κοινότητες του νομού 
προκειμένου να λάβουν γνώση 
τα δημοτικά και κοινοτικά συμ 
βούλια και να στείλουν στη 
Νομαρχία τις αποφάσεις - α­
πόψεις τους μέσα σε προκαθο­
ρισμένη από τη Νομάρχη προ­
θεσμία.

3) Τα δημοτικά και κοινοτι­
κά συμβούλια θα πρέπει να γνω 
μοδοτήσουν με απόφασή τους 
σχετικά με την προτεινομένη 
υπαγωγή του δήμου ή της κοι­
νότητάς τους στη συγκεκριμέ­
νη Γ.Ε. Αν υπάρχει διαφωνία 
θα πρέπει να αναφέρονται οι 
λόγοι της διαφωνίας και στην 
ίδια απόφαση να διατυπώνον­
ται προτάσεις πλήοως αιτιο­
λογημένες. Το συμβούλιο μπο-

ρεί να προτείνει την υπαγωγή 
του ΟΤΑ σε άλλη Γ.Ε. ή δια­
φοροποίηση της προτεινομένης 
ή τη διαίρεση της Γ.Ε. ή τη 
συνένωση δύο Γ.Ε. σε μία κλπ.

Τυχόν έγγραφες παρατηρή­
σεις πολιτών προς τους ΟΤΑ 
πρέπιει να εξεταστούν από αυ­
τούς ή να αποσταλούν στο Ν. 
Σ. για την εξέτασή τους κατά 
τη λήψη της τελικής απόφασης 
-γνώμης του.

4) Αποστολή των ανωτέρω

Συνέχεια στην 3η σελίδα

ΣΤΗΝ ΔΕΥΑΗ

01 ΔΗΜΟΙ ΚΑΙ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ

ΕΛΕΓΧΟ ΝΕΡΟΥ

Τους Δπυους και τις Κοινότη­
τες του Νουού προτρέπει η Νο­
μάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά. Αθα 
νασάκη - Μ’ίχαηΐλίίδου -με έγγρα­
φό της να απευθύνονται στην 
ΔΕΥΑΗ για χημική και μικρόβιό 
Ααγι-κή ανάλυση των νερών των 
περισχών τους.

Όπως -είναι γνωστό το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου 
έχει ήδη χρηματοδοτήσει την ΔΕ 
ΥΑΗ από το περιφερειακό πρό­
γραμμα Δημοόίων Επενδύσεων 
για την ανάλυση δειγμάτων νε­
ρού από περιοχές του Νομού.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τά Σκούρβοπλα τιμούν
την θυσία των 36 πατριωτών

Υπ. Εσωτερικών και ΠΕ.ΧΩ. 
ΔΕ. για τον προσδιορισμό των 
γεωγραφικών περιοχών (ενοτή­
των) απαιτείται η γνώμη του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου, που 
προσδιορίζει τις ενότητες με 
βάση τα αναφερόμενα σχετικά 
κριτήρια. Οι ΟΤΑ που περι­
λαμβάνονται στις ενότητες αυ­
τές συνενώνονται και αποτε­
λούν δήμο ανεξάρτητα από το 
συνολικό πληθυσμό τους. Για 
την διαμόρφωση γνώμης του

Ικανοποιείται βασικό αίτημα

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΤΥΠΟΙ
ΨΩΜΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΤΕΙΤΑΙ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δεν έχει τελειώσει ακόμη ο κο 
σΤολογιικός έλεγχος που κάνει το 
Υπουργείο Εμπορίου για το1 σι 
τάρι - άλευρα - ψωμί ενώ οι σχε 
τικές.αποφάσεις θα πρέπει να α­
ναμένονται στις αρχές Σεπτεμβρί 
ου, 'μια και ιμέσα στον Αύγουστο 
είναι αμφίβολο αν θα συνέδριά 
σει π επιτροπή τιμών και εισοδη 
μάτων. Τη δήλωση αυτή έκανε 
χθες ο υπουργός Εμπορίου κ. Π. 
Ρουμελιώτης ο οποίος έδωσε τις

ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Με Κρητικές

Η δημοπρασία για την κα­
τασκευή του Πολιτιστικού 
Κέντρου Ηρακλείου θα γίνει τον 
Οκτώβρη, όπως αρχικά είχε 
πρ ογραμ μ ατ ισθε ί.

Αυτό δήλωσε χθες μιλώντας 
με τους δημοσιογράφους ο Δή­
μαρχος Ηρακλείου κ. Μανόλης

τοιχογραφίες το νέο ημερολόγιο

KιαpέλληςJ 
τα σχετικά 
την ένταξη 
ναπτυξιακό 
ναι έτοιμα.

προσθέτοντας ότι 
δικαιολογητικά για 
του έργου στον α- 
Νόμο 1262)82 εί-

Αναφερόμενος στην εξασφά­
λιση των αναγκαίων χρηματο­
δοτήσεων για το έργο ο κ. Κα- 
ρέλλης είπε ότι από τον ειδικό 
αναπτυξιακό Νόμο προβλέπεται

να διατεθεί το ποσό των 50 
περίπου εκατ. δρχ. ενώ άλλα 
135 εκατ. δρχ. θα διατεθούν 
από τα Ιδρύματα Καλοκαιρι­
νού, που θα προέλθουν από την 
πώληση ακινήτων. Κλείνοντας 
το θέμα αυτό ο κ. Καρέλλης 
εξέφρασε την αισιοδοξία του 
για ολοκλήρωση του έργου, α­
ποκαλύπτοντας μάλιστα ότι 
σχεδιάζεται η ίδρυση στο Ηρά­
κλειο Συμφωνικής Ορχήστρας. 
Σχετικό ενδιαφέρον, όπως είπε, 
εκδηλώθηκε μάλιστα από μέ­
ρους του κορυφαίου συνθέτη 
Μάνου Χατζηδάκι.

ΚΡΗΤΙΚΕΣ 
ΤΟΙΧΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΣΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

κει στην Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη. Στο ημερολόγιο 
περιέχονται φωτογραφίες τοι­
χογραφιών από τις εκκλησίες: 
Αγ. Γεωργίου (Έμπαρος Πε­
διάδας - ζωγράφος Μανουήλ 
Φωκάς), Μιχ. Αρχαγγέλου (Ε­
πισκοπή Πεδ'άδος - 15ος αιώ­
νας), Αγ. Παρασκευής (Επι­
σκοπής Πεδιάδος - 15ος αιώ­
νας), Παναγίας (Αγ. Παρα­
σκευή Αμαρίου - 1516), Πανα­
γίας (Σκλαβεροχώρι Πεδιάδος 
- 1 5ος αιώνας).

Η επόμενη έκδοση της Βικε- 
λαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
θα είναι — όπως είπε ο κ. Κα- 
ρέλλης — ο τόμος με τα αρχι­
τεκτονικά σχέδια του Ηρακλεί­
ου (νεοκλασικά κτίρια), τα ο-

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ
ΓΙΑ ΤΙΣ Ε.Δ.

ΜΕ 110 ΧΙΑ. ΔΡΧ.
Το νέο ημερολόγιο για το

ποια 
στην

είχαν παρουσιαστεί κ-αι 
αίθουσα της Βασιλικής

Ο υπουργός Εσο>τεοικών 
Μανόλης Παπαστεφανάκης

κ. 
θα

ΕΝΟΙΚΙΟ

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ

ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ

Με Μίσθωμα 110.000 6ρ|χ. το 
μήνα για 6 χρόνια και 50ο)ο επί 
των κερδών προτίθεται να πα­
ραχωρήσει το Λιμενικό Ταμείό Η 
ρακλείου στην Δημοτική ειπιχεί-

1988 έκδοση του Δήμου Ηρα­
κλείου παρουσίασε χθες στους 
δημοσιογράφους ο Δήμαρχος κ. 
Μαν. Καρέλλης.

Πρόκειται για μια καλαί­
σθητη έκδοση κοσμημένη με 52 
θαυμάσιες κρητικές τοιχογρα­
φίες βυζαντινής σχολής από 
εκκλησίες.

Ο πρόλογος και η επιλογή 
των εικόνων έγινε από τον έφο­
ρο Βυζαντινών Αρχαιοτήτων 
Κρήτης κ. Μανόλη Μπορμπου- 
δάκη, ενώ οι φωτογραφίες ανή­
κουν στον γνωστό ταλαντούχο

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

εκπροσωπήσει την Κυβέρνηση 
κατά τον αυριανό εορτασμό 
στην πόλη μας της ημέρας των 
Ενόπλων Δυνάμεων.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω τροχαίου ατυχήματος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Εστιατόριο - Ταβέρνα, πλήρες εξοπλισμένο 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Λογική τιμή.

Τηλ. 251621 — 255406 — 254976.

Μ

ρηση τουρισμού και αναψυχής,} καλλιτέχνη Γιώργο Ξυλούρη. 
το Λιμενικό Περίπτερο. Αυτό α ' Η επιμέλεια της έκδοσης 
ποφάσισε η Λιμενική Επιτροπή, ί (6.000 αντίτυπα αρχικά) ανή- Δ Αξέχαστες Οιακοπές
ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Στο πιο όμορφο Ξενοδοχείο 

της νοτίου Κρήτης.
■

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ TO PORTO BELISSAPIO

Με στόχο την τόνωση της αγοράς
Παρατείνονται για μια ακόμα 

όβδομαδα οι εκπώσεις από τα 
Εμπορικά καταστήματα που έ 
ληγαν στις Λβ Αυγούστου, ανα 
κοίνωσε το υπουργείο Εμπορι 
ου. Την σχετική απόφαση υπέ 
γράψε σήμερα ο υπουργός Εμ 
ποριου Παναγιώτης Ρουμελιω 
της, ύστερα από αίτημα και δι 
άλογο ,μ® τους εκπροσώπους 
των παραγωγικών τάξεων 
και ιδιαίτερα του Εμπορικού κό 
σμου.

Με την παραταση των εκπτώ 
σεων όπως διευκρίνισε ο κ. 
Ρουμελιώτης απαντώντας σε

σχετική ερώτηση, λήγουν ορι-
στικά στις 23 Αυγούστου και 
έτσι δίνεται η δυνατότητα να e 
πωφεληθοΰν των πωλήσεων ει­
δών με μειωμένες τιμές οι κατα 
ναλωτές που επιστρέφουν μέχρι 
τότε από τις διακοπές τους.

Ακόμα πιστεύεται ότι στο 
διάστημά αυτό 'θα υπάρξει αύξη 
ση αγορών για. τα καταστήμα 
τα και θα ξεπερα.στεί η κάμψη 
που παρατηρήθηκο με τη μειω 
μένη ζήτηση λόγω του υπερβο 
λικού και ασυνήθιστου για τη 

χώρα ,μας καύσωνα.

Ένα αριστούργημα Αρχιτεκτονικής, κτισμένο 
Αμφιθεατρικά πριν δυο χρόνια, σ' ένα γραφικό 
και καταπράσινο κολπίσκο, μ-ε καταπληκτική αμ­
μουδιά, στα Φερμα Ιεραπέτρας.
Διαθέτει ευρύχωρα δωμάτια με όλες τις σύγχρο­
νες ανέσεις.

Επίσης, Εστιατόριο — BAR - SNACK BAR — 
MINI MARKET — Πισίνα και προπαντός ησυχία, 
για ήρεμες διακοπές, μακριά από το άγχος των πό 
λέων.

Για το μήνα Αύγουστο, έκπτωση 30ο)ο.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 

0842)61358 — 61360.
■

MMMU»

ακόλουθες διευκρινίσεις και πλη 
ρσφορίες πάνω στο όλο ζήτημα 
του ψωμιού.

— Τα όσα υποστηρίχθηκαν 
πρόσφατα ιότι η τιμή του ψω­
μιού θα πρέπει να διαμορφωθεί 
στις 100 δρ.χ. το κιλό είναι εκ­
τός πραγματικότητας. Ο κοστο 
•λογικός έλεγχος δεν έχει τελειώ­
σει ακόμη και ούτε έχει ολοκλη 
ρωθεί ο διάλογος με τους εκπρο 
σώπους των αρτοποιών.
— Το Υπουργείο Εμπορίου1 υε 

τα μέτρα και τις αποφάσεις που 
θα ανακοινώσει, μετά από απο 
φάσεις της επιτροπής τιμών, θα 
ικανοποιεί ένα βασικό αίτημα 
της κατανάλωσης για την έξα- 
•σφάλισή περισσοτέρων ποιοτή­
των - τύπων ψωμιού, εγγυημέ­
νων ως προς την ποιότητα και 
ως προς την τιμή. Σε όλες τις χώ 
ρες του κόσμου υπάρχει μεγάλη 
ποικιλία τύπων ψωμιού, θα· επι 
διωχθεί να γίνει το ίδιο και στη 
χώρα μας.

— Ολες οι ρυθμίσεις θα γί­
νουν με βάση τα συμπεράσματα 
του κοστολΌνικού ελέγχου. Δεν 
αποκλείεται η επιτροπή τιμών 
προς τα τέλη του μήνα 25—26 
ΑυγούσΤου να συνεδ)σει οπότε 
θα υπάρξουν και αποφάσεις για 
τις τιμές των αλεύρων και του 
ψωμιού.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
ιε'κτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.ιμ. και 
5—β μ.μ.

1—5

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΓΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστίικοϋ Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΒΕΚΚΑ
80 ci δη

ΑΑΑανΤίκδι
251.628

ΜΝΗΜΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΥΝΑΙΚΑ
ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Μνημόσυνο στη μνήμη των 36 
εκτελεσθέντων από τα στρατεά 
ματα κατοχής τον Αύγουστο 
του 1944 θα τελεσθεί την Κυρία 
κή στην Κοινότητα Σκουρβού- 
λων Μεσσράς.

Από τα θύματα,.τα1 22 ήταν 
γυναίκες — η μεγαλύτερη ομα 
δική εκτέλεση γυναικών στην μνή 
μη των οποίων στήθηκε μνημείο 
με θέμα «Η γυναίκα στην Αντί­
σταση».

Για την εφέτεινή επέτειο έχει 
καταρτισθεί ένα πρόγραμμα εορ 
ταστικών εκδηλώσεων μαζί με τα· 
αποκαλυπτήρια του μνημείου.

ΣΎον εορτασμό θα παρευρε- 
θούν κυβερνητικοί και εκπράσα» 
ποι κομμάτων, ο υπουργός κ. Πσ 
πασΤεφανάκης, η Νομάρχης, βου 
λευτέζ, ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
και άλλοι.

Το γλυπτό φιλοτέχνησε η γλύ 
πτρια Ασπασία Παπαδοπεράκη.

Το έργο της ανατέθηκε από 
την Ένωση Δήμφν και Κοινοτή 
των Ηρακλείου.

Την προετοιμασία του γλυ­
πτού, μοκ^ττες, σχέδια και το τε 
λικό, ’παρουσίασε η γλύπτρια σε 
μεγάλη έκθεση στη Βασιλική του 
Αγ. Μάρκου τον Αύγουστο του 
'86 όπως συνηθίζει να κάνει ανα 
λύοντας τα 'έργα της'που προο 
ρίζονται να στηθούν σε Δημόσι 
ους χώρους, επιδιώκοντας διάλο· 
γο με το 'κοινό πάνω στη διαδρο 
μή του έργου μέχρι την τοποθέ 
τησή του.

ΜΕ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ

Καταργείται το προνόμοιο 
των βουλευτών στον ΟΔΔΥ

ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΟΟΝ
Με ψήφιση και των υπολοί­

πων τροπολογιών ολοκληρώθη­
κε χθες στο Τμήμα Διακοπών 
της Βουλής το Νομοσχέδιο για 
τις φορολογικές ρυθμίσεις.

Η κυριότερη από τις τροπο­
λογίες που ψηφίστηκαν αφορά 
την επιβολή φόρου στα εισιτή­
ρια των κινηματογράφων για 
την ενίσχυση του Ελληνικού 
Κινηματογράφου.

Προβλέπεται σχετικά φόρος 
6ο)ο για τους θερινούς κινη­
ματογράφους Αθήνα - Πειραιά

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

ΤΟΥ κ. Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗ

ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Με τον υπουργό Συγκόΐνωνι- 
ών κ. 'Κώστα Μπαντουβά θα συ 
νανΤηθεί την ερχόμενη Τρίτη ο 
'Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμεί­
ου .Ηρακλείου κ. Μαν. Βάσιλά- 
κης.

Στην συνάντηση θα συζητη­
θεί η διαδικασία επίσπευσης της 
εκτέλεσης των έργων και των προ 
μηθειών μηχανημάτων που έ­
χουν προγραμματισθεί να γίνουν 
στο Λιμάνι του Ηρακλείου.

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΑΩΡΠΧ

— Ο κ. Εμμαν. Ελευθ. Φαντα- 
ουτσάκης κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στην 

ιμνήμη της μητέρας του Χαρί- 
κλειας όπως διατεθούν: 1) 
Δρχ. 5.000 για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας, 2) Δρχ. 5.000 
για το Γηροκομείο Ηρακλείου. 
— Ο κ. Ανδρέας και η κ. Ελέ­
νη Τσελεντάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη του ξαδέλφου των Ελευ­
θερίου Ευγενή και αντί στεφά­
νου για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.
— Η κ. Ελευθερία Ελευθεράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου με τη συμπλή­
ρωση 3 χρόνων από του θανά­
του του όπως διατεθούν: 1) 
Δρχ. 3.000 για τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Σταυροφόρων. 2) Δρχ. 
3.000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας. 3) Δρχ. 4.000 για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων.
—Ό κ. Αντώνιος Ραμουτσάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Ιωάννου Πε- 
τράκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων,

-Θεσσαλονίκης, 12ο)ο για 
τους χειμερινούς των ίδιων πε­
ριοχών, 8ο)ο για τους χειμερι­
νούς της υπόλοιπης χώρας, 4% 
για χειμερινούς και θερινούς 
όλων των παραμεθορίων περιο­
χών.

Κατά την διάρκεια της συ­
ζήτησης η μεγάλη πλειοψηφία 
των ομιλητών τάχθηκε υπέρ της 
ενίσχυσης του Ελληνικού Κινη­
ματογράφου αλλά υπήρξε δια­
φωνία ως προς την μέθοδο. Τε­
λικά η τροπολογία ψηφίστηκε 
από την κυβερνητική πλειοψη­
φία, τη ΔΗΑΝΑ και την Ε.ΑΡ.

Η υπουργός Πολιτισμού κ. 
Μελίνα Μερκούρη δήλωσε στην 
παρέμβασή της ότι η μεγάλη 
πλειοψηφία των εργαζομένων 
στον κινηματογράφο είναι υ­
πέρ της τροπολογίας και πρόσ 
θεσε οτι από τον νέο φόρο δεν 
κινδυνεύουν οι αίθουσες αφού 
μπορούν να διαμορφώνουν ελεύ­
θερα τις τιμές των εισιτηρίων 
(που προβλέπεται να φτάσουν 
ΤΟ χειμώνα στις 300 δραχ.). 
Ανάλογοι φόροι — τόνισε η 
υπουργός — ισχύουν σε πολ­
λές ευρωπαϊκές χώρες.

ΑΛΛΕΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΕΣ
)

Με άλλη τροπολσγί — που 
ψηφίστηκε από όλα τα κόμμα­
τα —· καταργείται το μέχρι 
σήμερα καθεστώς κατά το ο­
ποίο οι βουλευτές είχαν το δι­
καίωμα να παίρνουν από τον 
ΟΔΔΥ ένα επιβατικό αυτοκίνη­
το κάθε δύο χρόνια καταβάλ­
λοντας τα 3)10 της τιμής κο- 
στολογήσεως.

Στην εισηγητική έκθεση το­
νίζεται ότι το καθεστώς αυτό 
όπως διαμορφώθηκε επί σειρά 
ετών δεν παρουσίαζε αρκετή 
διαφάνεια με αποτέλεσμα να

δημιουργαύνται πολλές φορές 
εντυπώσεις κα4 να βλέπουν το 
φως της δημοσιότητας σχολια­
σμοί δυσμενείς για το κύρος 
του βουλευτικού αξιώματος.

Με την νέα τροπολογία κα­
θιερώνεται ατέλεια στα πλαί­
σια της οποίας μετην τήρηση 
των απαιτουμένων τελωνειακών 
διατυπώσεων και των οριζόμε­
νων περιορισμών μπορεί κάβε 
βουλευτής ή ευρωβουλευτής να 
εισαγάγει ή να αγοράζει από 
εγχώριες βιομηχανίες ένα επι­
βατικό αυτοκίνητο μέχρι 2.000 
κυβικά κάθε τέσσερα χρόνια 
χωρίς την καταβολή του ανα- 
γκαιούντος φόρου κατανάλω­
σης.

Με /την ^ρίτη τροπολογία 
παραγράφονται αξιώσεις που 
έχουν εγερθεί από υπαλλήλους 
του Εθνικού Οργανισμού Πρό­
νοιας (Ε.Ο.Π.), οι οποίοι διεκ- 
δίκησαν δια της δικαστικής ο­
δού την καταβολή και σε αυ­
τούς του προσωπικού επιδόμα­
τος. Ειδικότερα παραγράφον­
ται όλες οι αξιώσεις των υπαλ 
λήλων κατά του Ε.Ο.Π. που έ­
χουν προκόψει από αμφισβή­
τηση του σχετικού νόμου.

ΑΝΟΙΚΤΑ
ΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ
ΚΝΩΣΟΥ ΚΑΙ ΦΑΙΣΤΟΥ

Κλειστά θα. παραμείνουν τα 
Μουσεία και οι Αρχαιολογιικοί χώ 
ροι σήμερα και αύριο λόγω α­
περγίας που προκήρυξε η Πανελ 
λήνια Ένωση Υπαλλήλων Φύλα- 
ξης Αρχαιοτήτων.

Με εντολή του Υπουργείου Πο 
λιτισμού ώστόσο’, σύμφωνα με 
ανακοίνωση των υπαλλήλων, έκ 
τακτοί υπάλληλοι Θα Δουλέψουν 
σήμερα και αύριο στους αρχαίο 
λογικούς χώρους Κνωσού και 
Φαιστού.

■ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
£ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ |

Καλείσθε σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τετάρτη Μ 
Β 19 Αυγούστου 1987 στις 7 το απόγευμα στην αίθουσα του * 
Μ Εμπορικού και Βιομηιχανικού ’'Επιμελητηρίου Ηρακλείόυ, Β
■ στην οδό Κορωναίου 9, προς συζήτηση και λήψη αποφά- Μ 
Β σεων, επί των παρακάτω θεμάτων:
• 1. Πρόσφατα οικονομικά μέτρα.

2. Δύσφήμιση του Εμπορικού Κόσμου από τον Υπουρ- 3 
Β γό Οικονομικών.

3. ΠαρσεμπόρΓο.
4. Αστυνόμευση της Αγοράς από* την ΥΠΈΔΑ κ.λ.π.
Λόγω της σοβαρότητας των θεμάτων θεωρείται απαραί

τητη η παρουσία των μελών μας, θα τηρηθεί 6ε μητρώο Κ 
— προσελεύσεως. ■

ΕμιπσριΚ'ός Σύλλογος ιΗ'ρ'αίκλείόυ

j Ο Πρόεδρος Ο Γιεν. Γραμματέας
Λ Κώστας Δάκας Μυλωνάκης Γιάννης
Η m
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κοινωνικά
Αύριο εορτή της Παναγίας, 

δεν εορτάζουν:
— Η κ. Μαρία ΑνΤ. Καπετανάκη
— Η κ. Μα ρίκα Μύκωνιάτη
— Η κ. Μάρω Γ. Αδάμη
— Η κ. Μια αία Κ. Μιαμουλάκη, 
μιικροιβίιολόγος
— Η κ. Μαρία ΜΙιχ. ΚουμανΤάκη
— H κ. Μσίρη Μπονστσντζό- 
γλου
— Ο κ. Παναγ. ΜεΤμάρης

ΜΕΛ.ΓΑΜΟ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Παπαστεφανάκης Δημήτριος 
του Γεωργίου και της Ευγενίας 
το γένος Βογιατζάίκη που γεννή 
θηίκε και ικστοΓκεί στον Αγ. Βα­
σίλειο Πέδιάδος καιι η Βογιατζά 
«η Μαρία του ΣΤαύρου και της 
Κρυσταλλένιας το γένος Κοπα- 
νάικη πσυ γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στον Αγ. Βασίλειο Πεδιάδος.

©ΕΛΠΙΑΤΑ®
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μελωδία της ευτυχίας 
«ΑΙΓΛΗ»
Χον Ντοκ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Χάουαρντ ο ακτύπητος
ΑΜΟΡΕ
Καλιντορ ο μονομάχος
ΠΑΛΛΑΣ
Κορους Λάιν
ΚΡΟΝΟΣ
Το χρυσό παιδί...
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πίσω από την Πόρτα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Οι -κυνηγοί του χαμένου χρυσού 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Πατούχας

10.
Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: 
— Μττουραντά, Κυδωνιάς

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τσαττάκη, Κορνάρου - 1 866.

Ο Εμμανουήλ Χρονιάρης του 
Βασιλείίου και της Ανδρομάχης 
το γένος Σόμιόλη που γεννήθη 
ικε και κατοικεί στα Ανώγεια Μυ 
λοποτάμου κοί η Ευτυχία Λαμ- 
πράκη του Αντωνίου και της Πη 
νελόπης το γένος Ρερόκη που 
γεννήθηκε στη Ραγδιά Μ'αλ' και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βασίλης Κατσίλας του Χρή 
στρυ. |<αι. της Φανής το γένος Μι 
κεδάκη- που γεννήθηκε στην Α­
θήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
'και η Ασπασία Αργυράκη του Γε 
ωριγίου και της Χρυσούλος το 
γένος Τσαγκαράικη που γεννήθη 
ικε και κστοιικεί στο Ηράκλειοπρό 
ικείται να παντρευτούν και ο γά 
‘μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης ΧατζηΤωάννου του 
Θεοδώρου και της Χρυσούλας 
το γένος Χατζηπαυλή που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Ελένη Χουσα 
νίδου του Βσοιιλείου και της Αι- 
ικατερίνης το γένος Μσυροπου- 
λου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Τεφέλι, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Τεφέλι.

Γνωσταποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 3911)82 ταυ αστικού 
κώδιικια ότι:

Ο Γεώργιος Ιερώνυμος του Α- 
χιλλέα και της Μίαρίας που γεν 
νήθηκε στο Κίζαρη Κομοτινής 
και κατοιίκΐί στο Ντύσελντορφ 
Δ. Γερμανίας και η Μαρία Μουν 
τράκη του θεοδώρου και της Ευ 
αγγελίας το· γένος Παπαδομανω 
λάκη που γεννήθηκε και κατο'ΐκεί 
στο Ντύσελντορφ της Δ. Γερ­
μανίας πρόκειται να παντρευτούν 
ικαι' ο γόμος θα γίνει στο Ντύ- 
σελντορφ της Δ. Γερμανίας.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
--ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΟΣ 

at κυλιόμενο τάπητα.
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΈΡΗΧΟΥΣ
—- HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχελι- 
δακη 16
Τηλ. 0621)43700

ιατρείου
> 0821)4290* οικίας

— ΧΑΝΙΑ —

—

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
-— Κουρουττάκη, ' Εβανς 13.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
>—Χανιωτάκης, Καμαράκι. 
— Λούτα, Λ. Ικάρου 51.

ΕΦΗΜίκρρνηνΕΡΤ

KAIMIKFT κ A

-— θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήρ ι ο
•— Βενιζέλειο
■—Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)κά
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά ’
Ου ρ) κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Κινηματογράφο*

Τΐ έργο 6ά διαλέξετε

«Η ΜΕΛΩΔΙΑ

ΕΡΤ 2

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
»Ρ7 2 - H»»*KA»»©V

11.35
12.00

σΧά 
τους

ΤζάήαΤ, Λόρνα Λέσλυ. Το φιλμ που έχει σκηνοθετήσει 
ουα’ρντ Ρούυπι, ασχολείται με τα συναισθήματα και 
ανθρώπινου ς χα ρα>κτ ή ρες.

8.10
9.00
9.40

10,25
12.00

— «Η σιωπή»: Κοινωνική με τους Γουίλ Τζιρ, Έλεν Κά- 
ουαρ, Ρίτσαρντ Κέλτον. Ο κόσμος μέσα από τα μάτια και 
τα συναισθήματα ενός κωφάλαλου αγοριού περνά μέσα α­
πό αυτή την ταινία.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Ο μαύρος κύκλος»: Αστυνομική με τους Τσαρλς 
Μπροσον, Μάρτιν Μπάλσαυ. Ενας βίαιος και σαδιστής α- 
στυνορικ'άς «πιιβόλλει το νόμο με τον διικό του τρόπο.

— «Το τρίγωνο»: Περιπέτεια με τους Μπιλ Κερρ, Τζων
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ΕΡΤ 1

3.30 Τηλέγραφος

«ΠΑΤΟΎΧΑΣ»
Ηθογραφική έγχρωμη ελλη­
νικής παραγωγής.

ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ» 
Μουσικοχορευτικη έγχρω­
μη αμερ. παραγωγής.

4.45
5.30
6.30
6.4'5
7.40

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 18 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. με την συμπλή 

ρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αιγαπημένης μας μητέ 
ράς, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. ιΚων)νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μος συ 
ζύγου, μητέρας, κόρης και αδελφής

• ΟΙ επαναλήψεις κυ­
ριαρχούν στο δεύτερο μέ­
ρος της εβδομάδας αυτής, 
που όμως είναι αξιόλογες, 
όπως και οι ταινίες α' 

προβολής.

5.30
6.00
6.15
6.45
7.10
7.55
8.5ι5
9.30

10.15
10.50

®?μζιμλλ»κ*

— Τρουλινός Γεώργ., Λεωφ. 62
Μαρτύρων.

— Βορεάδης Κ., 
νασσός.

— Τσαγκαράκης, 
άννης.

Ν. Αλικαρ-

Άγιος Ιω-

ΒΟΥΛΚΑΝ'ΖΑΤΟ
— Χειμωνίτης Ν., Εθν. Αντι­

στάσεως 1.
— Ιατράκης Γιάν., άνωθεν Στα 

δίου.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Λιπάκης Ιωάν., τέρμα Ηρα- 
κλέους 85.

— Χριστόπουλος Ξενοφ., Τρό- 
φωνος 3.

«ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε) Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ- 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 
ώρα 18,30' ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δεύτερα -' Τε 
τάρτη - Πΰρασκευή ώοα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - - Πέμπτη. - Παρα- 
σκευιρώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάρτη. - 
Πμμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο - Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ. .

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 284272

Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ
Έγχρωμο

« ΑΙΓΛΗ »
ΘερΙσσου - ΑκαδποΙσς νωγύι — Τήλ. 250305 

ΧΟΝ ΝΤΟΚ
Μια υπέροχη κωμώδίΐα

« POMANTFKA »
Μοσταυπός — Τη» 257282 J 
ΧΑΟΥΑΡΝΤ Ο ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ 

Μια διασκεδαστική και πρώτόΆι,ηή' περιπέτεια. 
Λία Topwv, Τζίφρεμ· Τόούνς; Υΐμ Ρσμπιν

« ΑΜΟΡ^ »
,1 Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ 223390
'■ ΚΑΛΙΝΤΟΡ Ο ΜΟΝΟΜΑΧΟΣ
; Ο κεραυνός Αρν. Σβαρτσενέγκερ μαζί του η Μίπριγ. Νίλσεν

« ΠΑΛΛΑΖ »
Αρχιμήδους 3 (όπ'σθεν Καττετσνάκειου) Τη λ. 24345*

ΚΟΡΟΥΣ ΛΑΊ Ν
Α’ προβολή. Από το σκηνοθέτη του (Γκλιντι) Ρίτσαρντ Α- 
τενιμπορω, με τοΜάικλ Ντάγκλας (Διαμάντι του Νείλου).

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ
Το κωμικό φαινόμενο Έντυ Μέρφι ξανάρχεται ασυναγώνι 
ιστός στην πιο απολαυστική παρουσία του.

«ΟΡΦΕΑΣ/ζ
ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥ

Κένε Γ συήλ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » :
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 <

ΠΑΤΟΥΧΑΣ I
Το γνήσιο Κρητικό ρομάντσο του Κονδυλάκη γυρισμένο 
στη Βιάννο. ] >

ϊ
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Ουράνιο τόξο 
Ειδήσεις 
θέματα και βιβλία 
Οι περιστεριώνες 
της Τήνου 
Μόυσικόραιμα 
Ειδήσεις 
Μιικρογρ'αφίΐς 
Κιν)φιιική λέσχη 
Ειδήσεις

Ο φίλος μας ο ΚΟΚ 
Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ 
Σούπερ γιαγιά 
Πέρα από το 2000 
Η πρώτη αγάπη 
Μαντάμ Σουσού 
Ειδήσεις 
θάντερκάτς 
Τα κορίτσια 
της Ν. Υόρκης 
Γκραντ Οτέλ 
Ειδήσεις

'Παρασκευή 14-8-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Τα καθημερινά
07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.05
11.00
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30
13.45
15.00
16.00
20.30
21.00

I

Η ΓΝΩΣΤΗ βραβευμένη ται­
νία, η- αποία· έχει τιμηθεί με 
πέντ.ε Όσκα:ρ και που είναι α­
πό τις κλαύτερες στο είδος της. 
Τον βασικό ρόλο ερμηνεύει, 
κατά τρόπο εντυπωσιακό, η 
Τζούλι Αντριους.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

ΠΡΟΣΕΓΜΙΕιΝΗ ελληνικής πα­
ραγωγής ταινία, βασισμένη στο 
ομότιτλο έργο του Κονδυλά- 
κη. Στους βασικούς ρόλους 
παίζουν οι Τ. Γιαννόπουλος, Δ. 
ιΠαπαγιαννόπουλος, Μ. Φωτό- 
πουλος, Ζ. Σαπουντζόκη, ενώ 
συμμετέχουν κμητικα χορευτι­
κά συγκροτήματα. Το φιλμ έχει 
γυριστεί στην περιοχή Βιάν- 
VOU. («ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

— «Όμορφοι, τρελοί κι επικίνδυνοι»: Κωμωδία με τους 
Ντόννυ Οσμοντ, Κεν Μαρς. Πολλή μουσική, τραγούδι, χο 
ράς, αλλά και πλοκή και δράση και περιπέτεια.

— «Οι κολασμίένοι»: Γουέστερν με τους Τζότζεφ Κόττιν, 
Νόρμα Μπένκβλ. Το φιλμ ταποθετείάσι στην ανήσυχη πε­
ρίοδο που ακσλούθηοε τον αμερικανικό εμφύλιο πόλεμο.

— «Το άγγιγμα του τρόμου»: Τρόμου, με τους -Μεγκ Τίλ 
λύ, Αέσίλυ Σπαντς. Μια λέσχη μαθητριών σχεδιάζ'ει κάποια 
ειδική νύχτα μύησης για ένα υποψήφιο μέλος της.

—^«Άγγελοι στο πεζοδρόμιο»: Κοινώνική, με τους Μάρ­
τιν Σην, Ρόζίν Χαρτ, ΤζοςΣενέκα. Το σενάριο βασίζεται σε 
μια πρσγματιικίή ιστορία.

— «Αποστολή σε ιβέβατο θάνατο»: Περιπέτεια με τους Άλ 
μπερτ Φορτέλ, Έλκε Σόμμερ, Χήδερ Τόμας. Εντυπωσιακή 
ταινία με ξύλο και πολλή δράση.

ΑΣΠΑΣΙΑΣ I. ΣΠΑΝΑΚΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων 
στσντίνου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Έρση Σπανάκη, Ιωάννης και Μαί 
ρη Ζαφειρακόπουλου, Ευάγγελος και Ελένη Καρδαρά.
Τα αδέλφια, τα εγγάνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Εημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρ α «Κριτζά».

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΡΑΣΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αριστείδης Κρασάς.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Κρασά.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

η

Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Ηράκλειο - Καλοκαίρι 87
Κοντυλιές
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Διαλέγετε κι... ακούμε
Δίκτυο
Νέοι λογοτέχνες
Δίκτυο

«ΚΟΡΟΥΣ ΛΑΊ Ν»
Μιούζικαλ έγχρωμη αμερι­

κανικής παραγωγής.

ΠΛΤΡΙΚ,,

Μ ·'«»«< AI W

β

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΡΛ»:»
ΗφσΙστάυ 1β

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τη μεταφορά 
στην οθόνη του πιο πετυχημέ­
νου αμερικανικού μιούζικαλ, 
που παίζεται στο Μπροντγουέι 
πάνω από 10 χρόνια. Το «Κό­
ρους Λάιν» έχει κερδίσει 9 βρα­
βεία «Τόνι» (τα θεατρικά Ό­
σκαρ). Στην κινηματογραφική 
του μεταφορά πρωταγωνι­
στούν: Μάικλ Μ'πλέβινς, Γιά-
μ ιλ 
συν,

«ΟΙ 
ΤΟΥ

Μπόρτζες, Σάραν Μπρά- 
Μάικλ Ντάγκλας.

(«ΠΑΛιΛΑΣ»)

ΚΥΝΗΓΟΙ
ΧΑΜΕΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥ» 

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑ κυνηγητό θησαυρού και 
ανθρΖπων με αφορμή την πτώ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκή 16 Αυγούοτου και'ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ανίας Κυριακής Χώνου Μυλοποτάμον 40θήμερο 
ρνημόουνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιμένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΗΣ ΚΛΙΝΆΚΗ
και Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρά 
στσύν.
Τα παιδιά: Αγγελική και Μιχαήλ Γεμιστός, Μηνάς και Ίφιγέ 
νεια Κλινάκη, ΝιικόΑαος και Ζαχαρούλσ Κλινάκη, Μαρίνα 
'και Ζαχαρίας Βολιτάκης, Ιωάννης και Ανθούλα Κλινάκη, Βα 
σίλειος και Μαρία Κλινάκη. Τα ΐγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρσ8,3θπ.μ. τελούμε 

40θήιμιερο μνημόσυνο στον Ι .Ν. Αγ. Κων)'νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
ικαι πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΧΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αστρινάικη.
Τα τέκνα: Σοφοκλής και Μόρια Αστρινάικη.
Τα σνήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υίπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΤΖΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος; Μαρία.
Τά παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Κοντογιάννη, Ιωάννης και 
Γεωργία Κατζουράκη, Μιχαήλ και Στυλιανή Κατζουράκη, 
Ιωάννης και Ζωή Μυτηλινιού, Στυλιανός και έυγενία Εγγλέ­
ζου. Τα αδέλφια, τα εγγάνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Νεκροταφείου.

ση ενός στρατιωτικού αεροπλά 
νου που το 1944 μετέφερε 40 
εκατ. δολλάρια σε χρυσό. Αρ­
κετά χρόνια μετά στην ορεινή 
περιοχή της Νέας Ζηλανδίας, 
δυο φίλοι, ο Μπάρνυ και ο 
Γκίμπσον τελείως τυχαία, ανα­
καλύπτουν τα συντρίμμια του 
αεροπλάνου μισοβυθισμένσ σε 
μια λίμνη. Δε φαντάζονται πο­
τέ τι πολύτιμο φορτίο υπάρ­
χει μέσα στα συντρίμμια κι 
έτσι στην πρώτη έρευνα βρί­
σκουν μερικά παράσημα τα ο­
ποία θα πουλήσουν σε κάποιο 
,παλαιοιπώλη. Αυτά, όμως, θα 
γίνουν η αφορμή να βρεθεί και 
ο χρυσός.

φοί το θεωρούνε κάτι σαν εν­
σάρκωση του θεού. Ένας άν­
θρωπος όμως — που κι αυτός 
με τη σειρά του εμφανίζεται 
σαν η ίδια η ενσάρκωση των 
δυνάμεων του κακού — θα 
προσπαθήσει να το κλέψει... κι 
έτσι ο πασίγνωστος ντετέκτιβ - 
σπεσιαλίστας εξεύρεσης απα-
χθέντων θ’ 
του κούρσα 
φέρει πίσω 
παιδί».

«ΚΑΛΗ*ΤΕΡ

(«ΑΝΤΥΑΝιΝΑ»)

«ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ»
Κωμωδία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Ο ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ .μαύρος κω­
μικός Έντι Μιέρφι, εμφανίζεται 
σ αυτή την ταινία έχοντας α- 
ναλάβει να προστατέψει από α­
παγωγή ένα παιδί, που γεννή­
θηκε στο Θιβέτ και που οι σο-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μηΤέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

αρχίσει την τρελή 
για να βρει και να 
το χαμένο «χρυσό

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

Ο ΜΟΝΟΜΑΧΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΕ βάση ένα «κόμικ», που 
αποτέλεσε επιτυχημένη ήδη δη­
μοσιευμένη σειρά, το «Ρεντ Σό- 
νια», γυρίστηκε τούτη η περι­
πέτεια, που έχει σαν ερμηνευ­
τές τον Άρνολντ Σβαρτσενέ- 
γκερ και την Μπριγκίτς Νίλ- 
σεν, που έδεσε την καλλιτεχνι­
κή. και πραγματική της ζωή με 
τον Σιλβέστερ Σταλόνε.

(«ΑΜίΟΡίΕ»)

ΑΡΕΤΗΣ Μ. ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΑΚΗ
; τελούμε μνημόσυνο'στην εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νε- 

κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος, τα παιδιά.
Τα αδέλφια, τα εγγόντα, τα ανήψια, οι λσιποί συγγενείς.

I Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Μάθιου 
ι δάκη, έναντι κεντρικής πύλης του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα- 
I φείο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κύμιακή' Τ6 Αυγούστου 1987 ικαι ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 40θήμερό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκρό 
ταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δέκα του χωριού Άγιοι Δέκα, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου και αδελφού

.Λ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΒΟΥΣΑΝΟΥ
και 'καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παροστούν.
Η σύζυγος: Ρένα Κάβουισανού.
Τα παιδιά: Μαρία Καβουσανού, Γιώργος Κσβουσανός.
Η μητέρα: Μαρία χα Μάνιαδή.
Τα αδέλφια: Δημήτρης Καβουσανός, Γιάννης και Μαρία Κα 
βσυσανού. Τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφιές θα ιπροσφερθεί στην 'αίθουσα μνημσσύνων έ­
ναντι Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο).

—ΜΟ

I τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μος μητέρας

ΣΕΒΑΣΤΗΣ Γ. ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
σ'τούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ουρανία Συντιχάκη, Ευαγγελία και 
Ιωσήφ Κερπελης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου'και ώρα 8,30 π.υ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στον χωριό Αρ- 
ικαλαχώρι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΡΟΠΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική.
Τα παιδιά: Μαρίνα. Ειρήνη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Λ

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΕΜΜ. ΓΑΒΑΛΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας, την μνήμην του όπως πα 
ραστσύν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Γαβαλετάκη. Τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. θωμά του χωριού Αγ. θωμάς ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και αδελφής

ΦΩΤΕΙΝΗΣ Γ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κορνηλάκης.
Τά παιδιά: Κων)νος, Αναστασίά, θωμάς.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)-νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΛΠΑΓΚΙΟΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Γεωργία Αργυράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ασημίνα Βασιλειάδου.
Τα εγγάνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα ιπροσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Νεκροταφείου.
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Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ Όπως τα βλέπω Κατατέθηκε χθες στην Βουλή

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ψήστης 
για σουβλατζίδιικο σε κεντρικό 
μέρος με όρεξη για δουλειά. 
Μισθός και ποσοστά. Τηλέφω­
νο 220319 ώρες καταστημάτων.

1—1
Η CLYMPIC KRETE Α.Ε. (Α 
VIS) ΖΗΤΑ πεπειραμένο προς

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για αρ- 
γυροχρυσοχοείο 12 ετών εις 
κεντρικήν τοποθεσίαν. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως εις πλα­
τείαν Μουσείου, Παπαλεξάν-
δρου 12.

(Ζ 700) 1—10

εργασία μηχανικό 
των. Πληροφορίες 
225424.

(Ζ 749)
Zh. ιΕΙΤΑΙ μάγειρας 
θός μαγείρου και

αυτοκινή- 
τηλέφωνο

Πληροφορίες ταβέρνα - 
τόριο «EVIVA», Κάτω 
(διακλάδωση).

(Ζ 748)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος

και βοη- 
λαντζέρα.

εστια- 
Γ ούβες

1—12 
σερβι-

τόρος για να εργαστεί σε κεν­
τρική καφετερία στην πλατεία 
Ελευθερίας. Πληροφορίες στο 
τηλ. 286174 από τις 12 μ.μ. 
έως 7 μ.μ.

(Ζ 747) 1—3
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρείας ζη­
τούνται: α) Ανειδίκευτοι εργά­
τες για πρωινή εργασία, β) Α­
νειδίκευτοι εργάτες για απογευ­
ματινή εργασία.

ZhlOYNTAI άτομα που να έ­
χουν έργασθεί σε οποιαδήποτε 
οουλεια διαφημιατικού γραφεί­
ου. Επίσης κορίτσια που να έ­
χουν ασχοληθεί ή να θέλουν 
να ασχοληθούν σε επιδείξεις 
μόδας, αφού θα έχουν τα προ­
σόντα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241556, ώρες 9—10.30 πρωί 
και 1.30—3 μεσημέρι.

(Ζ 698) 1—3
ΖΗΓΕΙΤαΙ μάγειρας στο εστια­
τόριό «ΖΟΡΜΠΑΣ» στα Μά­
λια. Τηλ. (0897) 31907’ από 
11—3 και 5.30—12 μεσάνυκτα.

(Ζ 697) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
βοηθοί σερβιτόρων για το ε­
στιατόριο «Ακρόπολις» στο Λι­
μένα Χερσονήσου. Πληροφο-

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
αποφάσεων των ΟΤΑ στην Νο­
μαρχία για να τεθούν υπόψη 
του Ν.Σ.

5) Το Ν.Σ. με βάση τα πα­
ραπάνω, γνωμοδοτείι αιτιολο­
γημένα και προβαίνει στον τε­
λικό προσδιορισμό των γεω­
γραφικών περιοχών (ενοτήτων) 
του νομού.

6) Οι γνωμοδοτήσεις αυτές 
των Ν.Σ. υποβάλλονται από τις 
Νομαρχίες στο Υπ. Εσωτερι­
κών για την έκδοση του Π.Δ. 
του νομού και όλης της χώρας.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ 
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΕΝΟΤΗΤΩΝ

Γ ία τον ττοοσδιορισ'μό των

(Ζ 745) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα ανεξαρτή­
του ηλικίας για υψηλή ραπτι­
κή. Πληροφορίες ΜΠΕΤΤΙίΝΑ,
πλατεία Κορνάρου 35. 

(Ζ 744) 1—5

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εισαγωγική Εται­
ρεία με αποκλειστικότητα σε 
είδη οικιακού εξοπλισμού ζητά 
δια τον νομό Ηρακλείου 2 άτο­
μα με Ι.Χ. αυτοκίνητο και τη­
λέφωνο (προτιμούνται δύο νέ- 
εζ μέχρι 30 ετών ή ανδρόγυ­
νο) για να αναλάβουν την α­
ποκλειστική διάθεση των προ- 
Ί’όντων της κατόπιν ειδικής 
εκπα .δεύσεως. Όροι συνεργα­
σίας ευρωπαΊ’κού επιπέδου. 
Πληροφορίες ξενοδοχείο «Ε- 
SPIERIA», Δευτέρα 17—8—87 
από 9.30—12.30 π.μ., κ. Κα-
νελλόπουλον. 

(Ζ 743) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζού πεπειρα­
μένη και σερβιτόρος. Πληροφο- . 
ρίες τηλ. 225065.

(Ζ 750) 1—6
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ «Ερρί­
κος» ζητούν βοηθοό λογιστού, 
βοηθό ζαχαροπλάστου, πωλή- 
τριες. Τηλ. 255905, 7-9 μψ.

(Ζ 701) 1—3

ΔΓ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
Ζητείται οικόπεδο από τε 
χνιικίή εταιρία. Πληροφ. 
κ. I. Βσμβάτσικο. Τηλ.: 
241932, ώρες 6,30 — 10. 
00 μψ.

(Ζ746) I1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Βισμη 
χανία Οίνων ΚΡΕΤΑ Ο­
ΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε. με έδρα 
τους Κουνάβσυς Ηρακλεί­
ου, οδηγός αυτοκινήτου 
για διανομές οίνων εντός 
Κρήτης. Τηλ. 741431, 
741383 (Συνέντευξη προ- 
σωιπική 10,30 π.μ. — 13, 
30 μ.μ.)

(Ζ714) 1—3

ΕΒΕΚ ΑΕΒΕ
Στον Πλάτανο Μεσαράς

ΖΗΤΕΙ λογιστή ή λογί­
στρια με πείρα σε βιβλία 
3ης Κατηγορίας για άμεση 
πρόσληψη. Πληροφορίες 
9 π.μ. έως 2 μ.μ. τηλ. 0892
- 23524.

(Ζ715) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανοξυ- 
λουργοί και επιπλοποιοί 
για εργοστάσιο Σουηδι­
κών επίπλων. Πληροφοο. 
τηλ. 0891)22569.

(Ζ675) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για 
εστιατόριο στην Σταλίδα. 
Πληροφ. τηλ. 0897)31614

(Ζ673) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής α­
πό βιομηχανία. Απαραίτη 
τη προ'υ πάθεση πτυχίο 
μέσης σχολής Εργοδηγών 
Μηχανολόγων ή άλλης ι­
σότιμης σχολής, με προ- 
'υπηρεσία στον τομέα 
αυτό. Πληροφ. στη βιο­
μηχανική περιοχή Ηρα­
κλείου, τηλ. 224347 ή 224
993.

(Ζ693) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από 
το μεγαλύτερο VIDEO 
CLUB Ηρακλείου με 3.000 
κασέτες, με ηλεκτρονικό 
υπολογιστή, με αιρ-κον- 
τίσιον με μόνιμη πελα­
τεία. Προτάσεις μόνο σο 
βαρές και εντός του κατα 
στήματος.

VIDEO CLUB KRITI 
απέναντι στα δέματα 

Ολυμπιακής.
(Ζ699) 1—6

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρεία 
ζητείται προ Γστάμενος 
Λογιστηρίου με προ'υ'πη- 
ρεσία σε βιβλία Γ' κατηγο 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 223-
214, 243091. 

(Ζ729) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ «ΑΕΤΕΡΓ»
γραμματέας για την και­
νούργια εταιρία «ΚΡΑ- 
0ΑΡΙΤΗΣ». Πληροφορί­
ες στο τηλέφ. 255971, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ742) 1—3

ρίες εντός. 
(Ζ 696) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαμαρινατζήδες 
και 1 βαφέας αυτοκινήτων, θα 
προτιμηθούν οι γνωρίζοντες 
και Τις δύο δουλειές. Τηλέφ.

γεωγραφικών ενοτήτων λήψθη- 
καν υπόψη τα παρακάτω κρι­
τήρια, τα οποία δεν είναι απα­
ραίτητο να συντρέχουν σε κά­
θε περίπτωση συνολικά. Τού­
το είναι αντικειμενικά αδύνα­
το αν λάβουμε υπόψη τις συν­
θήκες στο νομό μας όπου υ­
πάρχουν περιοχές με ιδιαιτε­
ρότητες.

234779.
(Ζ 695) 1—5

ΖΗΓΕίΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για το ζαχαροπλαστείο 
«θεσσαλονικιΰς». Τηλ. 234587.

(Π 702) 1—3
ΠΡΟΣΦΕΡΩ κατάστημα πλησί­
ον Λιοντάρια ΠΑΜΠ - ΜΠΑΡ, 
πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
και τηλέφωνο. Ζητώ συνεργά­
τες 2 κοπέλες με σχετική πείρα 
και με καλές κοινωνικές σχέ­
σεις να το αναλάβουν σε συν­
εργασία με τον ιδιοκτήτη. Δί­
δεται κάι μέ ενοίκιο. Τηλέφωνο 
καταστήματος 281.601, οικίας

1. Τα διοικητικά όρια 
κοινοτήτων.

2. Τα διοικητικά όρια 
επαρχιών.

των

των

230.121.
(Ζ 610) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών για πλήρη α­
πασχόληση από τα Φροντιστή­
ρια ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ.

3. Η επάρκεια πληθυσμού 
για τη στήριξη διοικητικών το­
πικών αναπτυξιακών και κοι­
νωνικών λειτουργιών (στόχος 
μπήκε για κάθε δήμο 5.000 
κάτοικοι).

4. Λειτουργικότητα των συ­
γκοινωνιακών συνθηκών και με­
γίστη προσπελασιμότητα που 
να επιτρέπει την οργάνωση και 
ανάπτυξη τοπικών παραγωγι­
κών δραστηριοτήτων.

5. Γεωμορφολογία (φυσικά 
όρια) του χώρου που να καθο­
ρίζονται από βασικούς υδρο­
κρίτες, κλίσεις, υψόμετρα.

6. Οργανικότητα της υπό ί­
δρυση ενότητας.

νωνικών λειτουργιών και εξυ­
πηρετήσεων (εκπαίδευση, πρό­
νοια, υγείας αθλητισμός κλπ.).

9. Δημογραφικές τάσεις της 
ενότητας.

10. Διάρθρωση, διαστρωμά­
τωση και απασχόληση του 
πληθυσμού της ενότητας.

11. Παραδοσιακές σχέσεις 
μεταξύ των κοινοτήτων της ε­
νότητας καθώς και ιστορικές, 
κοινωνικές και οικονομικές.

12. Η χωροταξική οργάνω­
ση του Νομού Ηρακλείου που 
έχει ψηφιστεί από το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο.

13. Οι προτάσεις των νο­
μαρχιακών συμβούλων των ε­
παρχιών, καθώς και του Τεχνι­
κού Επιμελητηρίου.

14. Η συγκρότηση κατά δυ­
νατόν ενότητας από κοινότητες 
της ίδιας επαρχίας (σημερι­
νής).

15. Ακόμη λήφθηκε υπόψη 
και η παλιότερη συγκρότηση 
του νομού σε δήμους της πε­
ριόδου του 1900.

16. Λήφθηκε υπόψη ο Νόμος 
1622)86 «Τοπική Αυτοδιοίκη­
ση - περιφερειακή ανάπτυξη 
και δημοκρατικός προγραμμα­
τισμός».

17. Η εγκύκλιος 83050)86 
του Υπουργείου Εσωτερικών.

18. Η εγκύκλιος 4707)87 
του Υπουργείου Εσωτερικών.

ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ ΔΟΜΗ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

!
Το σύστημα των οικισμών του 

Νομού 'είναι πυκνό και διάσπαρ 
το προσαρμοσμένο στη μορφολο 
για του εδάφους. Οι οικισμοί έ­
χουν αναπτυχθεί σε θέσεις κυρί 
ως στις υπώρειες και πλαγιές των 
βουνών. Στην υψομετρική ζώνη 
200—600 μ. αναπτύσσεται το με 
γαλύτερο' μέρος των οκκισμών.

Βασικά χαρακτηριστικά του 
οικιστικού δικτύου είναι:

230916 — 252372.
(Ζ 692) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψυκτικού και 
βοηθός ηλκετροτεχνίτου με δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.000.

(Ζ 672) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ- 
'υπηρεσία και να μιλά αγγλι­
κά. Τηλ. (0897) 31605.

(Ζ667) 1—5
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ζητά αρτεργάτη 
πεπειραμένο. Πληροφορίες τηλ. 
281566, οδός Ντεντιδάκηδων 
40 (όπισθεν ξενοδοχείου «Ηρά­
κλειο»).

7. Δυνατότητες ανάπτυξης 
της περιοχής, αξιοποιώντας 
τους τοπικούς ανθρώπινους και 
φυσικούς πόρους για καλλίτε­
ρη οργάνωση των δραστηριο­
τήτων.

8. Δυνατότητες παροχής κοι-

— συγκέντρωση πληθυσμού 
και εξυπηρετήσεων στις τουρι­
στικά ή δυναμικά αγροτικές πε­
ριοχές.

— πληθυσμιακή διόγκωση 
μοναδικού αστικού κέντρου 
πόλης Ηρακλείου.

— το πλήθος των μι κρών 
μέγεθος οικισμών.

Υπάρχουν:

του 
της

σε

(Ζ 666) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας. Πλη ροφορίες τη­
λέφωνο 255441.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για αλουμι- 
νοκατασκευές. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 237.632 — 235.826, 
απογευματινές ώρες.

(Ζ 735) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 17-25 ε­
τών, ανειδίκευτος εργάτης. Πλη 
ροφορέες τηλ. 284352 - 231125.

(Ζ 736) 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός ειδικευόμενος 
ή ειδικευμένος παθολόγος για 
να καλύψει ανάγκες ιατρ>είου 
του ΚΑΠΗ Αρχανών. Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα ΚΑΠΗ: 
751862, ΔΗΜΟΣ: 751802 — 
751898.

(Ζ737) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου για να δουλέ­
ψει σε ταβέρνα. Πληροφορίες 
από 11-12 μεσονύκτιο, τηλέφ.
224170.

(Ζ 738) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν 06 μπυραρία. Πληρο­
φορίες Δαιδάλου 1, οπό 7 μ.μ. 
— 9 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ741) 1—6
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB 
«LA PRIMA», οδός Ολύμπου 
30 (Ποτέλλες) ζητούνται κοπέ­
λες. Τηλ. 282298.

(Ζ 739) 1—6
ΓΙΑ την πιτσαρία «ΤΑΡΤΟΥ­
ΦΟ» ζητείται πεπειραμένη μα­
γείρισσα για μόνιμη απασχόλη­
ση, βραδυνές ώρες, Πληροφο-
ρίες μετά 
238.971.

(Ζ 740) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τζέρισσα.

τις 6.30 μ.μ., τηλέφ.

1—2 
για εστιατόριο λαν- 
Πληροφορίες τηλέφ.

(0897) 22749.
(Ζ 706) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός 
ειδικευμένος ή ανειδίκευτος 15 
-17 ετών για τοποθετήσεις ξύ­
λινων πατωμάτων. Τηλ. 252166 
απο 5-9 μ.μ.

(Ζ 705) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση αγορά 
MERCEDES 200)8 ή 200)4 Ι.Χ. 
Ε. ή αποχαρακτηρισμένο ταξί 
ή αγοραίο ή και τρακαρισμένο. 
Τηλέφ. (0841) 31306 ή (081)
238431.

(Ζ 704) 1Π4
ΣΤΗΝ CAFETERIA - PAP «ΛΕ­
ΝΑ» στις Γούρνες Πεδιάδας ζη­
τούνται μπαργούμαν για συνερ 
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235933 από 8 π.μ. μέχρι 5 μ.μ., 
και 761.550 από 6 μ.μ.-12, κ. 
Χατζηανέστη Γιώργο.

(Ζ 665) 1—6
ΠΛΑΚΑΣ εργολάβος ζητείται α­
πό Τεχνικό Γραφείο για 300 M2 
στο Τζερμιάδω. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 670) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για το σου- 
βλατζίδικο «Ερωτόκριτος» στην 
πλατεία Κορνάρου. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ζ 708) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από τα­
βέρνα. Τηλ. 236017,

(Ζ707) 1-4

ΚΡΙΣΗ-ΣΧΟΛΙΑ-ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ
ΣΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΑΜΟΥ

Του
Πριν λίγες μέρες πήρα μια πα 

ιράξένη και πρωτότυπη πρόσκλη 
“άη γάμου, μρυ Την έστειλε ο φί­
λος Αντώνης Τριτσάρης, που 
στις 15 Αυγούστου παντρεύει 
την κόρη τόυ Μαρία, θα κάνω ό 
σο μπορώ καλύτερα τήν περιγρα 
φή τής παράξενης αυτής πρό­
σκλησης — στο αριστερά εσωτε 
ρικό μέρος γράφει στο επάνω μέ 
ρος με γράμματα μεγάλα — ΚΑΙ 
ΟΤΑΝ ΛΕΜΕ ΙΣΟΒΙΑ, ΕΝΝΟΟΥ 
ΜιΕιΙΣΟΒΙΑ... τα λόγια αυτά βγαί 
νουν από το στόμα ενός ιερέα 
που έχουν σκιτσάρει, δίπλα του 
πάλι σε σκίτσο είναι ένα αντρό 
γυνο, που ακούει τον παπά να 
διαβάζει το Ευαγγέλιο, στο κάτω 
μέρος σε σκίτσο πάλι έχει ένα μι 
κριό όμορφο μοντέρνο σπιτάκι, 
και δίπλα τη διεύθυνση του νέ 
ου ζεύγους. Στο δεξιό και εσωτε 
ρικό μέρος έχει τα στοιχεία ενός 
τηλεγραφήματος όπως το παίρνο 
με από τον Ο1Ε, και γράφει τα 
εξής. Δεν κάνουμε πλά-κα, παν­
τρευόμαστε STOP (κακό δικό 
μας) το «μυστήριο», για τους πο 
νόψυχους, θα πραγματοποιηθεί 
στην Αγ. Μαρίνα Λειβαδιών Μυ 
ιλοποτσμου Κρήτης STOP το Σάιβ 
βατό 15 Αυγούστου STOP στις 
7.00 μ.μ. Γιώργος - Μαρία. Οίκο 
γένειες: Ελευθερίου Κουγιουμου 
τζή, Αντωνίου Τριτσάρη.

Μετά την κρίση και τα σχόλια

Κώστα Πετρόπουλου
τους, έγραψα μερικές μαντινάδες 
και εύχομαι νά ζήσουν ευτυχισμέ 
νοι — ευχαριστώ δε ιδιαιτέρως 
το φίλο Αντώνη — δεν αμφιβά­
λει κανείς πως είναι πάντα, καλός 
φίλος, οικογενειάρχης, και άνθρω 
πος, τα υπόλοιπα στις μαντινά­
δες.
ιΕπήρα μία πρόσκληση 
του φίλου μου Τριτσάρη 
παντρεύει τη Μαρία του 
μ' όμορφο παλικάρι.
Ήτανε διαφορετική 
πολύ καλή ιιδέα 
στ’ αντρόγυνο ο ιερεύς 
τα έλεγε ωραία. 
Και όταν λέμΓ ισόβια 
ισόβια εννοούμε 
για δεν θα ξανασμίξουμε 
τα ίδια να σας πούμε. 
’Εδωσε όμορφη ευχή 
ο Μυλοποταμίτης 
στο τσιριαιστό αντρόγυνο 
ετουτοναί τση Κρήτης. 
Μα και το τηλεγράφημα 
ήταν γραμμένο φίνο 
φαίνεται πως βοήθησε 
κα.ι η Αγιά Μαρίνα.
Ακόμη πήραν και ευχή 
απ’ την Αγιό Μαρίνα 
να έχουνε το διάδοχο 
στον ένατο το μήνα 
'Και γω θα δώσω μια ευχή 
σε τούτο το· ζευγάρι 
να ζήσουν και να χαίρεται 
ο εις τ’ αλλού τη χάρη.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ
Συνέχεια από την In στλί^α 

του Αγ. Μάρκου. Η έκδοση θα 
γίνει με την συνεογασία του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ.

των ΟΤΑ» θα είναι ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Καρέλλης.

ΝΕΑ ΕΡΩΤΗΣΗ ΔΡΕΤΤΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

ΣΤΗ ΡΟΔΟ 
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ

Στην Ρόδο θα γίνει εφέτος 
στις 6-7 και 8 Οκτώβρη το 
Συνέδριο της Tottiκής Αυτοδι­
οίκησης. Στο Συνέδριο εισηγη­
τής το υθέματος «Οικονομικοί

30.000 ΑΤΟΜΑ
ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Χρονιά ρεκόρ σε αριθμό θεα 
τών αλλά και εισπράξεων χα­
ρακτήρισε χθες ο κ. Καρέλλης 
τη νεφετινή περίοδο των καλ­
λιτεχνικών εκδηλώσεων του 
Δήμου. Σύμφωνα με τα στοι­
χεία μέχρι στιγμής τις εκδη­
λώσεις του Δήμον έχουν παρα­
κολουθήσει περίπου 30.000 
θεατές.

96 Κοινότητες με πληθυσμό μέχρι 500 κατ.
71 Κοινότητες με πληθυσμό 500 — 1.000 κατ.
18 Κοινότητες με πληθυσμό 1.000 — 2.000 .κατ,
10 Κοινότητες με πληθυσμό 2.000 — 4.000 κατ.

και το Π.Σ. (ιΠολεοδομΊϊκό Συγκρότημα) Ηρακλείου με 
100.000 κατοίκους.

Με βάση τα παραπάνω:

πάνω από

Το 13ο)ο του πληθυσμού του Νόμού κατοικεί σε οικισμούς κά­
τω των 500 κατ.

Το 20ο)ο στους οικισμούς 500 — 1.000 κατ.
Το 9ό) ο στους οικισμούς 1.000 — 2.000 κατ.
Το 12ο)ο στους οικισμούς 2.000 — 4.000 κατ.
και το 46ο)ο στο Ηράκλειο.

Για τις λειτουργίες πρέπει 
να λεχθεί ότι οι περισσότεροι 
οικισμοί για υψηλές ανάγκες 
εξυπηρετούνται από το Ηρά­
κλειο και έτσι υπάρχουν οι κα­
θημερινές μετακινήσεις πληθυ­
σμού, γεγονός που σημαντικά 
βοηθάει στην συρρίκνωση της 
υπαίθρου του νομού και στην

διόγκωση του Ηρακλείου.

Η νέα διοικητική διάρθρωση 
και ανάπτυξη των νέων δήμων 
6α συμβάλει προς την αντίθε­
τη κατεύθυνση που έχει στόχο 
την αποκέντρωση και την ανά- 
τττυξη της υπαίθρου του Νο­
μού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντι­
παροχή εντός σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου από Εμμαν. Κ. Δη- 
μόπουλο, πολιτικό μηχανικό. 
Δεκτές και προτάσεις για μικρά 
οικόπεδα. Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 22704.

(Ζ 663)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο 
εργασθούγ πρωινή

1—5 
κοπέλες να 
και βραδυ-

νή βάρδια, αντίστοιχα, για την 
καφετέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ - 
KPI - PUB», Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 228.354 — 220.757.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε βιο­
τεχνία. Κεφάλαιο 2.200.000 
δραχμές και προσωπική εργα­
σία. Τηλ. 286243, Ηράκλειο.

(Ζ718) 1—5
ΑΠΟ την εταιρεία ACT Α.Ε. ζη­
τούνται προγραμματιστές Η)Υ 
σε γλώσσα COBOL με πείρα. 
Γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν 
ανάλογα. Πληροφορίες τηλέφ. 
221300, ώρες γραφείου.

(Ζ 723) 1—5

(Ζ 638) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα - σερβι­
τόρος της Σχολής Τουριστι­
κών Επαγγελμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 238.509, κ. Μιχάλη 
μετά τις 7 μ.μ. ή αποτανθείτε 
προσωπικώς πιτσαρία - ρεστω- 
ράν «DI ROMA», Λ. Κνωσού 
142, Αγ. Ιωάννης.

(Ζ 722) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για SNACK- 
®AR μικρού ξενοδοχείου στις 
Γούβες με γνώσεις Αγγλικής και 
μικρή προϋπηρεσία. Τηλέφω­
να 226312 ή 221991, ώρες 10. 
οο — 18.οο καθημερινώς.

(Ζ 726) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
άνω των 25 χρόνων, για την 
επίβλεψη μικρού παιδιού. Ωρά­
ριο καθημερινώς από 1-5 μ.μ. 
Πληροφορίες τηλ, 282608, ώ­
ρες από 1.30 — 3.30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίη­
ση παιδιού. Πληροφορίες τηλ. 
286811 τις ώρες 10-12 π.μ.—
7-9 μ.μ.

(Ζ721) 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ται από τα 
ληνάκη για 
ρίοδο. Τηλ.

(Ζ 725)

. Αγγλικής ζητούν- 
φροντιστήρια Γα- 
την χειμερινή πε- 
252640—285582.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός από εται­
ρεία καλλυντικών για κατάστη­
μα. Πληροφορίες τηλ. 223116, 
κ. Λίτσα.

(Ζ 720) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα χωρίς σπου­
δαστικές υποχρεώσεις, υπεύθυ­
νη και με προσωπικότητα για 
να εργαστεί σαν BABY SITTER 
σε σπίτι με καλό περιβάλλον 
στο Μασταμπά. Ωράριο: 8.30 
—13.30 Δευτέρα - Τρίτη - Τε­
τάρτη - Πέμπτη - Παρασκευή-

(Ζ 727) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για τα­
βέρνα στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες Κυριάκος Βαφειάδης, τηλ. 
(0897) 31605.

(Ζ 730) 1^4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή βοηθός 
μπάρμαν στα Μάλια σε μπαρ 
με εξασφαλισμένη, στέγη. Τηλ. 
(0897) 31700 και 241025.

(Ζ733) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο- 
κατασκευαστής για μόνιμη α-
πασχόληση. Πληροφορίες 
233268.

(Ζ731)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
περ - μάρκετ με δίπλωμα

τηλ.

1—5

σού-, 
οδη-

Υήσεως και γερμανικά ή αγγλι-
κά. Τηλ. 251081. 

(Ζ 734) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για δια­
μερίσματα στην Χερσόνησο. 
Τηλ. (0897) 22663 — 22008.

(Ζ 709) 1—3
ΠΑΡΑ της υφαντουργίας ΣΤα- 
φυλάκη ζητούνται γαζώτριες 
και κοπτοράπτριες. Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 380. Τηλ. 251021.

(Ζ711) 1-3

Σάββατυ. 
000 δρχ. 
257031.

(Ζ 713) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
«ZOOM»

Μηνιαίος μισθός 20. 
Πληροφορίες τηλέφ.

από το εστιατόριο 
στα Λιοντάρια μια

λαντζέρισσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282.382.

(Ζ 724) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβι­
τόρος για να εργασθεί σε κεν­
τρική καφετέρια στην πλα­
τεία Ελευθερίας. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 286174 από 12 
μ.μ. έως 7 μ.μ.

(Ζ712) 1—3

ΝΕΟΣ απόφοιτος Λυκείου, χω­
ρίς στρατιωτικές - οικογενεια­
κές υποχρεώσεις, ζητά εργασία. 
Τηλ. 259085, κ. Γιώργο.

(Ζ 717) 1—5
Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ­
ΣΤΙΚΗ Διαμαντάκη ζητάει έναν 
αρτοποιό και έναν βοηθό αρτο­
ποιού. Πληροφορίες τηλέφωνα 
31533 και 31992 στη Σταλίδα.

(Ζ 716) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια σε φαστ - φουτ, επί της 
οδού 1866. Πληροφορίες τηλ. 
284819.

(Ζ719) 1—4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ελληνική Φωτογραφική Ε­

ταιρία Ηρακλείου ανακοινώνει, 
ότι στις 17-18 Αυγούστου, 
ημέρα Δευτέρα και Τρίτη και 
ώρα 8.30 - 9.00, θα προβλη­
θούν στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου, οι επιλεγμένες διαφά­
νειες (σλάιτς), του α' πανελ­
λήνιου διαγωνισμού.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Από την Ε.Φ.Ε.Η,

Νέα ερ»τηση με θέμα την 
αποπεράτωση και λεετουργια 
τ<ον πανεπιστημιακών Νοσοκο 
μείων κατέθεσε χθες στην βου 
λή ο βουλευτής κ. Μαν. Δρετ 
τάκης

Στην ερώίηνη κου απευθύνε 
ται προς τους υπουργούς Υγεί 
ας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων Εθνικής Παιδείας 
και Θρησκευμάτων, Εθνικής οι 
κονομκις και Οικονομικών ανα 
φέρεται: ι

Σε διαδοχικές Ερωτήσεις που 
κατάθεσα στη Βουλή σχετικά 
με την αποπεράτωση και λει 
τουργια των Παν)κών Νοσ)μεί 
ων Πάτρας Ιωαννίνων και Ηρα 
λείου Κρήτης τα συναρμόδια Υ 
πουργεια απαντούσαν ότι αυτά 
θα είναι έτοιμα: «μέχρι του τέ 
λους του 1986», το καλοκαίρι 
του 1987» ή μέσα στο 1987» ε 
νώ όπως είναι γνωστό, τα No 
σοκομεια αυτά θα έπρεπς να έ 
πουν πσραδοθεί «με το κλειδί 
στο χέρι» στα τέλη του 1986. 
Τα Υπουργεία, επιπλέον, ποτέ 
δεν διευκρίνιζαν ποτέ τα No 
σοκομεια αυτά θα τεθούν σε 
πλήρη λειτουργία.

Ηδη βρισκόμαστε στο «κα 
λοκαιρι του 1987» και, δυστυ 
χώς, κανένα από τα τρία1 Νοσο 
κομεια δεν είναι έτοιμο. Ακό 
μα και εκείνα της Πάτρας — 
και αν ακόμα «παραδοθεί μέσα 
στον Αύγουστο», όπως ανάφε 
ρε στην απάντηση στην Ερώ­
τησή μου αριθ 3651)18.5.87 
στις 9.6.87 ο κ. Υπουργός Υγεί 
ας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων — είναι αμφίβολο 
αν θα_ μπορέσει να λειτουργή 
σ<Ί πλήρως μέχρι το τέλος του 
87.

Πολύ χειρότερη — σε σύγκρι 
ση με εκείνη της Πάτρας — 
είναι η κατασταση για τα Πα 
νεπιστημιακά Νοσοκομεία Γω 
αννίνων και Ηρακλείου Κρήτης 
Τα Νοσοκομεία αυτά απόκλειε 
ται να λειτουργήσουν μέχρι το 
τέλος του 1987. Το Πανεπιστη 
μιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου 
Κρήτης, ειδικότερα είναι αμφί­
βολο αν θα είναι κτιριακάέτοι 
μο με όλα τα έργα υποδομής 
(ύδρευση, αποχέτευση ΔΕΗ 
ΟΤΕ, οδικές συνδέσεις, διαμόρ 
φωση όλων των χοίρων κλπ) 
τελαιωμένα μετά από ένα χρό 
νο από σήμερα (δηλαδή το κα 
λοκαιρι του 1988).

Για να λειτουργήσουν όμως,

κοι Τα γρισ αυτό Νοσοκομεία 
πραγματικά ως Πανεπιστημι 
σκά απαιτείται ένος μεγόλ>ος α 
ριθμός Ιατρικού Προσωπικού 
το οποίο θα οίναι και Διδακτί 
κό Ερευνητικό Προσωπικό (ΔΕ 
Π) των Ιατρικών Τμημάτων 
των Πανεπιστημίων Ιωαννίνών 
Πάτρας και Κρήτης. Ο σημερι 
•νός, όμως οριθμός μελών του 
ΔΕΠ των Ιατρικών Τμημάτων 
των τριών αυτών Πανεπιστημι 
ων κάθε άλλο παρά επαρκής εί 
ναι γισ τη στελέχωση όλων 
των κλινικών των Πανεπιστημι 
οκών αυτών Νοσοκομείων.

Τέλος, παρα το Διορισμό 
Διοικητικών Συμβουλίων στα 
Πανεπιστημιιακώ ' Νοσοκομεία1 
Πάτρας και Ηρακλείου Κρήτης 
(όχι, όμως και Ιωαννίνων) και 
παρα την κάποια γραμματειακή 
υποστήριξη, το έργο της σύν 
τάξης των Οργανισμών των 
τριών νοσοκομείων καθυστερεί 
και, φυσικά δεν μπορεί να γίνει 
κάνεις λόγος για την ύπαρξη 
κάποιου χρονοδιαγράμματος γι 
α τη σύσταση, προκήρυξη και 
πλήρωση των θέσεων ίου απαι 
τούμενου γίό την εύρυθμη λει
τουρ,για τους, 
σηλευτικού) 
προσωπικού.

βοηθητικού (νο- 
και διοικητικού

ΕΡΏΤΩΝΤΑΙ, κατά συνέπει 
α, οι κ,κ Υπουργοί Υγείας Πρό 
νοιας και Κοινωνικών Ασφαλι 
σεων. Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, Εθνικής Οικο­
νομίας και Οικονομικών:

(α) Πότε υπολσγίζίτΟ ι ότι 
θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία 
το καθένα από τα Πανεπιστημι 
ακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιω 
αννίνων και Ηρακλείου Κρήτης

(β!) Ποιος είναι ο αριθμός, 
οι ειδικότητες και οι βαθμίδες 
του Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού που υπηρετεί σήμε 
ρα στα Ιατρικά Τμήματα των 
Πανεπιστημίων Πάτρα:, Ιωαν 
νίνων και Κρήτης και όσες θέ 
σεις (και ποιων ειδικοτήτων) 
πρόκειται να προκηρυχθούν μέ 
σα στο 1,987 και το 1988;

(γ) Πότε θα συγκροτηθεί 
Το ΑΣ του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Ιωαννϊνιυ/ και πό 
τε θα είναι έτοιμοι οι Κανονισ­
μοί των τριών Νοσοκομείων;
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ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ1
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Τρούλης Ιωάννης του Μιχα 
ιήλ και της Ελένης το γένος Τζαρ 
δή που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και ή Ουρανία Τυ 
ράκη του Πετρή και της Μαρί 
ας το γένος Τριχά που γεννήθηκε 
στην ίεράπετοα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τσύν κσι_ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
Το Σάββατο 15 Αυγούστου 

1987, εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, πανηγυρίζει η Ιερά 
Μονή Παληανής.

Την Παρασκευή 14 Αυγού­
στου στις 7 μ.μ. θα αρχίσει ο 
Εσπερινός εν συνεχεία του ο­
ποίου θα ψαλούν τα εγχώρια 
της Υπεραγίας Θεοτόκου και 
θα γίνει η λιτάνευση του Επι­
ταφίου προεξάρχοντος του Χε- 
βασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Το Σάββατον 15 Αυγούστου 
στις 7 π.μ. θα αρχίσει ο 'Ορ- 
θρος και θα ακολουθήσει, η πα­
νηγυρική Θεία Λειτουργία.

Τον Θείο Λόγο 6α κηρύξει 
ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Αμφιλόχιος Σαμοίλης, Ιεροκή- 
ρυξ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Εκ του Ηγουμενοσυμβουλίου 
I. Μονής Παληανής

Ο Ερετών Βουλευτής 
ΜΑΝΟΛΗΣ Γ ΔΡΕΤΓΑΚΗΧ 

Βουλευτής Α’ Αθήνας

ΟΙ ΕΟΑΓΓΕΑΙΙΑΤΟΜΟΤΕΧΝΕΣ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΟΟΟΥΝ ΠΑ ΤΟ Ν. 1712

Την Δευτέρα Γενική Σύσκεψη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συι.πΛήρωοη ενός .χρόνου από το θάνατο της α­

γαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς κάι αδελφής
ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ

τελούμε μνημόσυνα υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της την 
Κυριακή 16 Αυγούστου στις 8,30 π.μ. στον ΕΝ. Παναγίας 
Χρυσοπηγής και καλούμε ισυγνενείς και φίλους να παραυρε 
θούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Πΐάκούλο (Κουλάτσογλου, Γιάννης 
και Τασία ιΚουλάτσογλου, Νίκος και ιΕιρήνη Τσαμκού, Φά- 
νης και Μαρίνα Χατζάκη, Φωφώ χα Γ. ιΜορή.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΕΥΝΟ
Με την συμιπλήρωδη ενός έτους από το θάνατο του αγα 

πημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΤΤΑ

τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 16 Αυγούστου στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Ανωγείων και καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: 
Τα παιδιά: 
και Μαρίνα 
Τα εγγόνια:

Ελένη.
Χαρούλσ, Ελευθερία, Μενέλαος Βλαττάς, Νίκος 
Ξιδάικη.
Μόνος και Κων)νοζ. Οι λοιποί συγγενείς.

ΝΒ>
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε το Σάββατο 15 Αυνούστοϋ ετήσιο μνημόσυνό, 
στον Ι.Ν. Αγίας Ζώνης Δαφνών υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΕΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αθηνά ΐενάκη, Κων)νος, Κατερί­
να, και Μσγγέλης. Οι λοιποί συγγενείς.

Συνάδελφοι
Επσγγελ ματο 6 ιοτέχντ ς,

Τσ Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, 
που συνεδρίασε στις 7)8)87 

κύριο θέμα το νάβ Νόμο 
1712 για τον εκδημοκρατισμό 
του Συνδικαλιστικού μας Κινή­
ματος ασχολήθηκε και με την 
πορεία των γνωστών προβλη­
μάτων που απασχολούν την 

τάξη μας. Κοινή είναι η διαπί­
στωση ότι κανένα από αυτά 
τα προβλήματα βεν βρήκε τη 
λύση του παρά τις επανειλημ­
μένες υποσχέσεις της κυβέρνη­
σης. Το μόνο βέβαιο που μπο­
ρούμε να πούμε σήμερα είναι 
ότι κατακτήσαμε με τους αγώ­
νες μας το νέο Νόμο 1712)3) 
7)87 για τον εκδημοκρατισμό 
και εκσυγχρονισμό του Συνδι­
καλιστικού μας Κινήματος, που 
μας δίδει τη δυνατότητα να 
φτιάξομε ένα Συνδικαλιστικό 
κίνημα δημοκρατικό, ενωμένο, 
μαζικοποιημένο, αυτοδύναμο,

ΑΣΤίΚΌΣ £ΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚιίΝΗΤΩΝ

TAXI
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Δ.Σ. τον Αστικού Χυν) 

σμού Ιδιοκτητών TAXI κάνει 
γνωστό στα μέλη του ότι μετά 
την υπ’ αριθμ. 2063)11)8)87 
απόφαση της κ. Νομάρχου Η­
ρακλείου κατά την περίοδο των 
θερινών διακοπών τα μέλη του 
Συν)σμού θα μπορούν να εφο­
διάζονται καύσιμα για τα AJC. 
TAXI αυτοκίνητά τους από το 
πρατήριο του Συν)σμού. Λεωφ. 
Κνωσού 114 (Μπεντεβή).

Επίσης το Δ.Ι. ευχαριστεί 
θερμά την κ. Νομάρχη για την 
κατανόηση που έδειξε στο οξύ 
πρόβλημα τον Συν)σμού.

Για τα Συνεταιρισμό
Ο πρόεδρος

Χφακι ανάκης Γεώργιος 
Ο γεν. γραμματέας 
Αρβανίτης Κώστας

μαχητικό και ακηδεμόνευτο.
Με βάση το νέο Νόμο 1712 

υποχρεωνόμαστε σε πολύ μι­
κρά χρονικά πιριθωρια να 
προσαρμόσομε τις οργανώσεις 
μας σε αυτό και επιβάλλεται 
η βοήθεια όλων των συναδέλ­
φων προς τα Διοικητικά Συμ­
βούλια και ιδιαίτερα των συν­
δικαλιστικών στελεχών τωνΣω 
ματείων - μελών της Ομοσπον­
δίας μας για να μπορέσομε να 
ανταποκριβούμε στις ημερομη­
νίες που ο νόμος προβλέπει. 
Για το λόγο αυτό το Δ.Σ, της 
Ο.Ε.Β.Ν.Η. αποφάσισε και κα- 
λεί τους Προέδρους και Γενι­
κούς Γραμματείς των Σωματεί-, 
«ν - μελών μας σε πρώτη Γε­
νική Σύσκεψη στις 17)8)87, η­
μέρα Δευτέρα, 6.30 μ.μ. στην 
αίθουσα της Ο.Ε.Β.Ν.Η., Κα- 
ζαντζάκη 2, για συζήτηση - ε- 
νημέρωση για το νέο. Νόμο 
1712 και το συντονισμό του 
αγώνα μας για την προώθηση 
των προβλημάτων που απασχο 
λούν την τάξη μας, σύμφωνα 
με το πνεύμα της Εκτελεστικής 
Επιτροπής της ΓΕΣΕΒΕ. Για­
τί πρέπει, συνάδελφοι, να πού- 
με ότι μόνο με το· νέο νόμο τα 
προβλήματα μας δεν λύνονται, 
χρειάζονται και αγώνες.

Ηράκλειο 13—8—87 
Για το Δ.Σ. της Ο.Ε.Β.Ν.Η.

Ο πρόεδρος
ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΡΔΑΚΗΣ 
Ο γενικός γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
και φροντίζει ηλικιωμένη κυρία 
κατά τις ώρες 5 απόγευμα μέ­
χρι 8 το πρωί. Τηλ. 235224, 
9-11 και 4-6 απόγευμα.

(Ζ657) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλοτύ- 
πων, βοηθοί και εργάτες. Τηλ. 
821696, κ. Ντουλμπέρη.

(Ζ671) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζητεί­
ται παρά των Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΑΚΗ Ο.Ε. για πλή­
ρη απασχόληση. Βασική προ-
’υ’πόθεση 
γλία. Τηλ.

(Ζ 694)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
A CAR να 
με άδεια

σπουδίς στην Αγ1· 
281344.

1—15

υπάλληλος για RENT 
γνωρίζει αγγλικά και 
οδηγήσεως. Τηλέφ.

(0897) 22146 και 226973.
(Ζ659) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο­
τεχνία στρωμοτέξ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 821389.

(Ζ 652) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 οδηγοί με πείρα, 
επαγγελματίες, με δίπλωμα Γ’ 
κατηγορίας για ανατρεπόμενα 

αυτοκίνητα. Πληροφορίες τηλ. 
234.698.

(Ζ710) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτρια για 
εργαστήριο. Τηλ. 243269, ώ­
ρες 8-1 και 5-8 μ.μ., μόνο 
εργάσιμες ημέρες.

(Ζ688) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί - ξυ­
λουργοί οπό την επιχείρηση 
Μίλτος Κουζουλόγλου. Πληρο­
φορίες τηλ. 234646, από 5-9
μ.μ.

(Ζ 732) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων και βοηθός πεπει­
ραμένος. Τηλ. 251.707.

(Ζ 728) 1—4

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ ΠΑ 
ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΤΗΣ ΔΕΗ

Συνάντηση με το Νομάρχη Λα 
σιθίου κ. Γιώργο1 Τζονακόκη είχε 
χθες η επιτροπή σνώνα κατά της 
εγκατάστασης του εργοστασίου 
της ΔΕΗ στον Αγ. Αντώνιο.

Η Επιτροπή εξέθεσε στο Νο­
μάρχη τους λόγους αντίθεσής 
της στην εγκατάσταση ζητώντας 
και την δική του παρέμβαση.

Την ερχόμενη εβδομάδα η ε­
πιτροπή θο επισκεφθεί τον πράε 
δρο της Βουλής τον υπουργό ιΕ- 
νέργειας, τον Γεν. Γραμματέα 
του COT, τον Γεν. Δ)νΤή της 
ΔΕΗ και τους Αρχηγούς τωνΚομ 
μάτων.

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΟΝ ΑΧΕΝΤΡΙΑ

Νέα ζωοκλοπή καταγγέλθηκε 
χθες στις Αστυνομικές Αρχές.

Σύμφωνα με την καταγγελία ά 
γνωστοί μέχρι, στιγμής δράστες 
έκλεψαν από βοσκότοπο του Στ. 
Παπαδάκη κατοίκου Αχεντριά, 
62 αρνιά φετινής παραγωγής. Α­
νακρίσεις κάνει το Α.Τ. Πύργου.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
Αύριο Χαββστο, 15 Αυγού­

στου, εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, πανηγυρίζει ο νέος 
ιερός ναός Πβνσγίβς στο δρό­
μο της Φοινικιάς (5ο χιλιόμε­
τρο). Ο Εσπερινός σήμερα το 
βράδυ 7.3® η ώρα και ο Όρ- 
ρθος με τη Θεία Λειτουργία 
το πρωί του Σαββόποο 7 η ώ­
ρα. Προσκαλούνται οι πιστοί 
στην ιερή βυτή πανη^υρη.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

Ονομάζεται Θεοκλεία Μυλο-
θρού ετών 26, παντρεμένη, με 6 
παιδιά. Φορούσε άσπρο παντα- 
Ιλόνι, καστανόξανθη. Εξαφανί­
στηκε από την περασμένη Παρα 
σκευή από το σπίτι της οδός Γα 
βαλάδων 33. Έχει μαζί της και 
τα 6 παιδιά. Παραικαλείται ό­
ποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να τη 
λεφωνήσει στο 286802,
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ϊ'κι καινούργιο 2 
ετών, 6,30 μ. με κινητήρα LI­
STER 18 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 254719.

.1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στο ΜεΤντάνι, δηλ. στην αρχή 
της οδού 1866. Πληροφορίες 
τηλ. 243820, ώρες: 9-11 π.μ. 
και 5 7 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο β’ οροφος νεοανε- 
γειρόμενης οικοδομής, μπετά 
ή και τελειωμένο), Λ. Ιωνίας 
ηστάση Σινάνη). Πληροφορίες 
Τεχνικό Γραφείο Δ. Λίβα, τηλ.
243081.

(Ο 397) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5,5 οτρεμ 
μάτων με οικοδομική άδεια για 
ξενοδοχείο - BANCALOWS β' 
τάξεως (με χτισμένα ήδη 9
BANCALOWS). 
(0841) 41279.

(Π 396)

Πληροφορίες:

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΖΑΞ ΕΡ- 
ΚΟΥΙΛΒΣ σε τιμή ευκαιρίας. 

Τηλ. 251090, κ. Κυριακάκη.
(Π 395) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
V.W. τύπος LD 28, υδρόψυκτο, 
ίμε εμπορική άδεια, σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
239197 — 232671.

(ιΠ394) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, ευρύχωρο (6 ά­
τομα), βαρύ, ασφαλείας, με μι­
κρή φορολογία και λίγα καύ­
σιμα, σε καλή κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. (0841) 32527.

(Π 383)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CANON ΑΕΙ με τη­
λεφακό. ROLLEI XF35 ημιαυ­
τόματη. Τήλ. 232.473, κ. Γιάν­
νη.

(Π 398) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 140 καρέκλες Α- 
λιμπέρτι, εισαγόμενες, 40 τρα­
πέζια κολονάτα και 1 φούρνος 
Έλβίτ 6 λαμαρινών διπλός. Τη- 
λεφωνο 761466, 7-10 μ.μ.

(Π 393) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οτκίαι διόροφος, πε- 
τρόχτιστος, παραδοσιακή, με 
αυλή και επί οικοπέδου 160 

M2, στο Βραχάσι Λασιθίου, με 
θαυμάσια θέα και απόλυτη η­
συχία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0841) 32527.

(Π 384)' 1—4
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται PUB. 
Πληροφορίες τηλ. 284587, 6- 
8 μ.μ.

(Π 385) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
250 CC, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 255.932.

(Π 386) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα, ηλεκτρικό αερό- 
θερμο, σε άριστη κατάσταση 
και σε πολύ καλή τιμή, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες τη- 
λέηκυνο 285396 (μετά τις 5
μ.μ.).

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Πληροφορίες 
οδός I. Αθητάκη, Σταυρωμένος, 
ταπετσαρίες αυτοκινήτων, από 
6-9 μ.μ.

(Ο 380) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 400 
τ.μ. και 700 τ.μ. περιοχή Γά- 
ζι. Το πρώτο είναι δίπλα στις 
εργατικές κατοικίες και το άλ­
λο δίπλα στον κεντρικό δρόμο. 
Τηλ. 250741 — 250093.

σοβαρές. Τηλ. 258738. 
(Π 379)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA ‘ 
όριστη κατάσταση, 
χιλ. Τηλ. 250.064, 8 
μ.μ., Αποστόλης.

(ΙΠ377)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50 CC SU­
ZUKI, τύπου Τσόπερ, αρίστης 
καταστάσεως. Προτάσεις μόνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ψητοπω­
λείου εν λειτουργία λόγω συν- 
ταξιοδοτήσεως. Τιμή ευκαιρίας.

1.100 σε 
550.000 
π.μ.— 4

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 κυβικά 
σε άριστη κατάσταση 550.000 
χιλ. τηλ. 250.064, 8 π.μ.—^4 
μ.μ., Αποστόλης.

(Π 376) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ZODIAC 
MARC II GT, κόκκινη, 4,20 μ., 
σε αρίότη κατάσταση. Μηχανή 
iEVUNRUDE 35, 50 ώρες λει­
τουργίας, 500.000 δραχ, Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI GS 550 ιΕ, σε καλή τιμή, 
χρώματος μαύρου, σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ.. 258026, 
Γιάννης Σπουρδαλάκης, Φοίνι­
κας 35.

(Π 369) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο μηχανές 
γαζωτικές επαγγελματικές. 2) 
ΊΕνα ψαλίδι έως 50 φύλλων. 3) 
Ένας κοπτοράπτης δντόκλω- 
στος και 4) Μία πρέσσα ηλε­
κτρική ατμού μάρκας SINGER 
αμεταχείριστα. Τηλέφ. (0891) 
22744.

(Π 375) 1—5
236.390.

(Π 376) 1—3
ΠΩΛΕΊΤΑΙ μηχανάκι Ζούνταπα, 
υδρόψυκτο, 50 CC, σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250743 — 250160, από 8-4 
μ·μ·

(ΙΠ372) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί οικόπεδο 
εντός σχεδίου (φως - νερό), 
900 τ.μ. καθώς και άλλα τεμά­
χια με πρόσοψη επί της εθνι­
κής οδού, κατάλληλα για ξε­
νοδοχειακές μονάδες. Τηλέφωνα 
(0834) 22715 και 285247 Ηρα­
κλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. από 
πολυεστέρα με εξωλέμβια μη­
χανή MERCURY 18 XD μαζί με 
τρέιλορ και όλα τα σχετικά 
αξεσουιάρ. Τιμή 350.000 δραχ. 
Τηλ. 224.658, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 390) 1—6

VIDEO CLUB (νεοΤδρυ- 
ιθέν) σε προνομιούχο θέ­
ση εντός Ηρακλείου — 
Ιδανική επένδυση λόγω 
εκτάκτου αναχωρήσεως,

(Π 374) 1--10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κυνηγόσκυλα δια­
σταύρωσης (Γιούρα- - Γκέκα) 
από γονείς άριστους, παρά ι­
διώτου. Προσφορά τιμή 10. 
000 δρχ. Τηλ. 791282.

(Π 371) 1—3
ZASTAVA 750 C.C., MOD. '82, 
σε υπερραρίστη κατάσταση πω­
λείται 280.000 δρχ. Ζηλ. 280401 
κ. Κώστα, ώρες καταστημάτων.

(Ο 388) ,

πωλείται. Δεκτές 
ες. Τηλ. (0897) 
κ. Σταύρο.

(Π 389)

ευκολί- 
22641,

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 
α) Δύο επί της Λεωφόρου 62 
Μαρτύρων 181 και 130 Μ!2 πε­
ρίπου μαζί με τον αέρα. β)ι Σε 
παράλληλο της Λεωφ. Καλο­
καιρινού (Χανιώπορτα) μαζί με 
τον αέρα. Δυνατότητα κάλυ­
ψης δύο ορόφων. Τιμές ευκαι-
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 
ώρες καταστημάτων και
— 280944.

(Π 317) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ματος στις 
ροφορίες

■οικόπεδο 1

222532
251995

1—5 
στρέμ-

Κάτω Γούβες. Πλη- 
ξενοδοχείο «ΑΚΤΗ

ΜΠΗΤΣ», κ. ιΠαπαδόπουλο Ιω-
άννη.

(Π 276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ 
σόνησο, στον κόμβο Οροπε­
δίου Λασιθίου, επάνω στο δρό­
μο, 5.500 τ.μ. και χωριστά 
1.800 τ.μ. με άδεια οικοδομής. 
Τηλ. 285516 — 244.472, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 135) 1—10

Τηλ. 288660 και 
(Π 259)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 
μοντέλο '82, σε

243057.
1—5

127 STATION, 
πολύ καλή κα-

τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
250982, από 20.οο — 22.οο.

(Π 278) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α’ όροφος διόρο- 
φαυ οικοδομής, οδόίς Λουκά 

Πετράκη 35, πλησίον Ακαδημίας 
αποτελούμενος από μεγάλη σα- 
λοτραπεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, 
χωλ, κουζίνα και λοιπούς βοη­
θητικούς χώρους. Πληροφορίες 
I, Πλαγιωτάκη, δικηγόρο, και 
κ. Κονδυλάκη, τηλέφωνο (01) 
9590755.

(Π 308) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 
με εμπορική άδεια δρχ. 200. 
000 και ποδήλατο VELOSO 
LEX 12 ταχυτήτων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 289.607.

(Π 284) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Τηλ, 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 202) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, μοτοσικλέτα μάρκας 
ΜΖ 150 με 7.000 χλμ. Τιμή 
120.000 δρχ. Τηλ. 258836.

(Π 318) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, μο­
ντέλο '78. Πληροφορίες τηλ. 
821166, από 9-3 μ.μ.

(Π 305) 1—5

(Π 373) 1—5

Ο?*’

ΤΡΙΚΥΚΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΚΑΡΟΤΣΙ
Κατάλληλο για οποιαδήποτε μεταφορά, ειδικά στοφυλιών, από γραμμικά 
αμπέλια και κρεβατίνες, επίσης σε θερμοκήπια, ελαιώνες, διανομή λιπα­
σμάτων κ.λ.π. Διαστάσεις κιβωτάμαξας 1,13X75 ανατρεπόμενη. Κινητή­
ρας δίχρονος 3 HP. Φρένα σιαγόνες ταμπούρα. Κίνηση καμπλαριστή. 
Ωφέλιμο φορτίο 250 KGR. Άνετο στην οδήγηση λόγω ειδικού συστήμα­
τος που διακόπτει την κίνηση στον ένα τροχό, με δυνατότητα στροφής 
επί τόπου. ■

Εργοστάσιο Γεωργικών Μηχ)των «ΚΝΩΣΟΣ»

ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) Ηράκλειο, Τηλ. 250906

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου εν λειτουρ­
γία με πολύ καλή πελα­
τεία και σε πολύ καλό 
πόστο. (Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 287667.

(Π 392) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Μ'εσαρά 
έκταση μεγαλύτερη των 
6000 τ.μ. στον δρόμο 
Μοιρών - Φαιστού, με νε 
ρό και άμεση δυνατότη­
τα ηλεκτρικού ρεύματος, 
κατάλληλη για γεωργική 
■επιχείρηση ή τουριστική 
εκμετάλλευση. Εκπληκτική 
ιπεριοχήι. θέα προς την 
Φαιστό και τον Κάμπο 

της Μεσαράς, απεριόρι­
στη. ΜΙε 600 δρχ. το τ.μ. 
Τηλ. 223045.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI, μοντέλο 1985, ατρακά- 
ριστο, σε πολύ καλή κατάστα­
ση από ιδιώτη Δ.Υ. σε τιμή 
■ευκαιρίας και με ευκολίες συζη­
τάμε. Τηλ, 253860 (ζητάτε την 
κ. Βούλα).

(Π 382) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης ελα­
φρώς μεταχειρισμένος. Τηλέφ. 
253836.

(Π 314) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα 54 τ.μ. δυάρι μεγάλο, ι­
σόγειο, α' όροφος προσόψεως, 
πίσω μπαλκόνια σε τεράστιο ε­
σωτερικό χώρο. Μόνο 5.500. 
000 οδός ΜΙητσοπούλου 3 στο 
παρκάκι της Σχολής Ευελπίδων 
στην καρδιά της Αθήνας και 
μέσα στο πράσινο. Επίσης στην 
οδό Αραχώβης 4 μισό διαμέρι­
σμα με εντοιχισμένο έπιπλο 
ντουλάπας, μπαρ, βιβλιοθήκη 
42 τ.μ. ολόκληρο αντί 2.200. 
000 δρχ. το μισό μερίδιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. (081) 284138, 
■ώρες 8-4 μ.μ. καθημερινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO του 
'84, σε αρίστη κατάσταση, με 
αξεσουάρ, σε πολύ καλή τιμή. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 
232.731.

(Π 297) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XL 185 S πα­
ρά ιδιώτου, πάρα πολύ προ­
σεγμένη, με 11.000 χλμ.. Φέρει 
συναγερμό αξίας 8.000 δραχ. 
και πωλείται μαζί με κράνος 
BIELLE αξίας 13.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 227763, κ. 
Γ ιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
VOXSOiN 27", 4 μηνών, μετρη- 
τοίς 135.000 δρχ. Τηλ. 229378.

(0306) 1—6
HI - Fl: Πωλείται ζεύγος αμε­
ρικάνικων ηχείων INFINITY RS 
7Β,, 120 W, σε αρίστη κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
227.440 ή 223.715, κ. Νίκος.

(Π 298) 1—6
ΠΩΛΕΊΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που 6 στρεμμάτων στην περιο­
χή Ρογδιάς Μαλεβυζίου. Επί­
σης οικοπεδική έκταση 4,5 
στρεμμάτων εντός του οικι­
σμού Ρογδιάς σε τιμές ευκαι­
ρίας. Τηλ. 821291 — 284389.

(Π 256) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε νέα πολυκατοικία 
διαμέρισμα 3άρι 80 τ.μ. (κα­
θαρά) και αποθήκη, επί τ/ις 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκα­
τοικία νεόκτιστος, ετοιμοπαρά­
δοτη, πολυτελούς κατασκευής, 
εις Άγιο Ιωάννη (Παγκρήτιο), 
αιποτελούμενη από ισόγειο υ­
περυψωμένο 100 τ.μ., σ' όροφο 
100 τ.μ., ημΓυ'πόγειο 75 τ.μ. 
Πωλείται και χωριστά κάθε 
διαμέρισμα ή ολόκληρη. Τηλ. 
285516 — 244477, ώρες κατα­
στημάτων, κ, Γιάννη.

(0134) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
εσωτερική, νοικιασμένη 25.000 
δρχ. στην οδό Σόλωνος 35 
(πρώην σινεμά «Μαρίνα»). Τη­
λέφωνο 256506.

(Π 229) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θέσεις σταθμεύ- 
σεως και ημι’υ’πόγειες αποθή-
κες με ανεξάρτητη 
πάροδο της Λεωφ, 
νού. Πληροφορίες 
226692 - 93.

(Π 220)

είσοδο σε 
Καλοκαιρι- 
τηλέφωνα

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN NISSAN 
SUNNY μοντέλο 1983 με 31.
000 χιλ. Τηλ. 282623.

(Π211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE­
NAULT 30, κατάλληλο για! άτο­
μο που έχει ξένο διαβατήριο. 
Τιμή ευκαιρίας.. Πληροφορίες

(0336) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 1 
μοντέλο 81 σε αρίστη κα 
τάσταση με πολλά εξτρά. 
Τηλ. 257876.

(Π315) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οιικια- 
ικός εξοπλισμός σε αρίότη 
κατάισταση, 2 κρεβατοκά­
μαρες, 1 σαλόνι με δύο 
κρυστάλλινα τραπεζάικια, 
1 γραφείο με δύο πολυ­
θρόνες και 2 καρέκλες, 2 
πολυθρόνες βεράντας με 
τραπεζάκι, 1 ρεγκάλκαιχα
λιά. Τηλ. 221584, 
καταιστήμάτων.

(Π236)

ώρες

1—7

(0 391) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστι- 
'κή μήκους 4,20 και πλά­
τους 1,70 με εξωλέμβια μη 
χανή SUZUKI 10 HP και 
τρέιλερ. Επίσης άγκυρα, 
σχοινιά, βεγγαλικό, καπνό 
γόνα κλπ. Σε αρίσΤη κατά 
στάση. Τηλ. 224444.

(Π399) 1—6

Οικοδομικοί Επιχειρήσεις 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Τηλ. 237592, 287693 

Πωλούνται διαμερίσματα 
στην περιοχή Ακαδημίας, 
με μεγάλες βεράντες και 
μπαλκόνια - πάρκο - απο 
θήκη, σε γωνιαία πολυκα­
τοικία.

(Π400) 1—20

(Π 275) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κεντημά­
των με δύο εξακέφαλα συγκρο­
τήματα MARCO και. ZANGS. 
Επίσης μία ηλεκτροκίνητη πλε- 
κτομηχανή. Όλα αξίας 11 εκα­
τομμυρίων, μόνο με 4 εκατομ­
μύρια, λόγω υγείας. Τηλέφωνο
253730.

(0268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ 4 μέ­
τρων, πολύ περιποιημένο, με 
ρίζα με μονόντιζο. ΜΙΕΡΙΚΌΥΡΗ 
μηχανή 35, καινουργές. Τηλέφ. 
238.210 — 238.164.

(Π 269) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική μή­
κους 4,20 και πλάτους 1,70, με 
εξωλέμβια μηχανή SUZUKI 10 
HP και τρέιλερ. Επίσης άγκυρα, 
σχοινιά, βεγγαλικά, καπνογόνα 
κ.λ.π. Σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 224444.

(Π 215) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
SUD σε καλή κατάσταση και 
τιμή εύκαιρίας. Τηλ. 241462, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 262) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 3 στρεμμάτων κοντά στο 
«Κρέτα Μπητς», κατάλληλο για· 
μπαγκαλόους ή ενοικιαζόμενα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ. 
285556.

(Π 273) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
750. Τιμή 
250485.

(Π 222)

1—10 
μηχανή YAMAHA 

300.000 δρχ. Τηλ.

ΜΙΕΣΙΤΊΚΟ1 ΓΡΑΦΕΙΟ'
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

1—6

ροφορίες τηλ. 286.584, 
2-5.

(Π 270),

από

1—20

Γ.

1)
σε

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ 
ΜΕΓΑΡΟ «ΝΤΟΡΕ»

Τηλ. 286471 — 243538 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
πολύ καλή τιμή.

2) Οικόπεδο 340 M2 στον 
Πόρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδο με παλιό κτίσμα 
(μονοκατοικία) σε πολύ όμορ­
φη θέση, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και ευκολίες.
6) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή 100 M2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ- 
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχια στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάκκος» του Γάζι σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες, 
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα κάι σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα· 22 διαμέρισμά 
των καινούργια σε παραθαλάσ­
σια περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

(Π 294) .1—20

τηλ. 254439. 
(Π 210) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία (Μαλλιών. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 31251’ από 2-5
μ.μ.

(Π 267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,400 τ.μ. 
και 1.700 τ.μ. Πληροφορίες Κ. 
Μανουσάκης, οδός Κορωναίου
1, τηλ. 280.991. 

(Π 281) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση «Καλοψούζη» Αριφά- 
κη Μετόχι. Δρχ. 2.000.000 Πλη 
ροφορίες τηλ. 761078.

(Π 208) Ιτ-ιΙΟ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΊΤΑΙ επιχεί­
ρηση βιοτεχνίας κεντημάτων, 
λόγω απασχολήσεως σε άλλη 
επιχείρηση, αποτελούμενη από 
αυτόματες κεντητικές μηχανές 
MARKO· και βοηθητικές, ποι­
κιλία σχεδίων, κλωστικά, υφά­
σματα για την βιοτεχνία. Γί­
νονται ευκολίες. Ανταλλάσσε­
ται και με οικόπεδο. Τηλέφωνο 
289.607, ώρες καταστημάτων.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ200Ε σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) 51360, κ. Χρύ-
σανθο.

(Π326) 1—3

a iro^crre^vovii et. κΖίισηΗο 
' .-Γ^ων^ακά 'Xtupa

ΤΡΟΥΛΜΣ
έΖΗΟΡΤΥΡΛΝ 208

JiaVZrouuc αι/τύκ/Μτα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία ά­
νωθεν Σταυρακιανής Κα­
μάρας στη θέση «Σπη- 
λιάρα» περιοχής Σταυ- 
ρακίιων, με προοπτική ύ­
δρευσης το 1988, με 131

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
Σε κεντρικό σημείο του Η 
ρακλείου, με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Μόνο σο 
βορές προτάσεις. Πληρο­
φορίες τηλ. 238859 και 
22'7970 κ. Μάριο.

(0357) 1—6

ελαιόδενδρα· 
γωνιακό, με 
Τηλ. (081)

(Π 293)

12 ετών, 
3 δρόμους. 
227001.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χωλ, λου­
τρό, κουζίνα, στην περιο 
χή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανάκη 
τηλ. 221727, π.μ.

(Π249) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. περιοχή Μαστα­
μπά. Πληροφ. τηλ. 222-

—' Έβανς 34 — Τηλ, 286563 — 
(Α’ όροφος) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Ατσαλένιο 200 και 300 τ.μ. 
εντός σχεδίου.
2) Διαμέρισμα ημιυπόγειο 150 
τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας, 
κατάλληλο και για επαγγελματι­
κή στέγη.
3) Διαμερίσματα στο Μίαστα-
μπά 72, 80, 100 τ.μ.
4) Διαμέρισμα στη θέρισα 80

732.
(Π337) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Λϊ- 
ντο και απέναντι στο κο­
λυμβητήριο, ανεξάρτητο 
και αυτοτελές οικόπεδο εμ 
βαδού 250 τ.μ. Οληροφ.
τηλ. 280341. 

(Π328) 1—3

5) Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Αγ. Ιωάννη - Μέσαμπελιές,

εις
Ά-

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

> Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μαστόρους! Ένα όμορφο, σίγουρο και λειτουργικό 
, σπίτι μπορεί νσ είναι έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα, με όλα τα1 διεθνή σΤάνταρ. Προκατα- 

σκευασμένα σπίτια· Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής, τεχνολογίιας, με εγγύηση μιας ζωής 
; για σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλειας. Κάλυψη εσωτερικά 
; με γυψοσανίδες που αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμόν Κελσίου. θερμομόνωση - 
> ηχομόνωση 40ο·)ο παραπάνω από τα διεθνή στάνταιρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 εκατοστών. 
■ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕίίΒΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορείτε να δημιουργήσετε 

τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δωματίων ξενοδοχειακής εκμετάλλευσης, και
! με την άδεια· του EOT. Γρήγορη λύση, άνετη, ικαι σίγουρη.

; ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647

ΛΟΓΩ άλλης απασχόλη­
σης πωλείται επιχείρηση 
ταβέρνας. Κατάλληλος χώ 
ρος για μετατροπή σε 
μπουάτ, πιάνο μπαρ κτλ. 
Τηλ. 238412 από 4 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κο­
σμικού Εστιατορίου — 
Μπαρ (Πιάνο - Ρεστωράν) 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. 
τηλ. 226465, 288060 κ. 
Κώστα, απογευματινές — 
βρσδυνές ώρες.

(0333) 1—3

(0187) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Ηλιόθερμα, με 10.000 δρχ 
προκαταβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης 
Καυρμούλιδων 7, καμαοά 
κι. Τηλ. 244316.

(0924) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού­
χα οικόπεδα με πανοραμι 
κή θέα. Με φως, νερό, τη 
λέφωνο, σε απόσταση τρι 
ών χιλιομέτρων από το 
Ηρόκλειο. Σε τιμές πολύ 
προσιτές. Τηλ. 226369 ό­
λη τη μέρα, 224531 μόνο 
το πρωί.

(0174) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Ένχρω 
ιμες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24 
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(0406) 1—50

γιο Ιωάννη Χωστό - Γάζι - Κο­
λυμβητήριο - Τριρίτ ΜέΊ'ντό- 
νι - Μαραθήτη όσα μέτρα θέ­
λετε.
6) Κατάστημα στην 25η Αυ­
γούστου 110 τ.μ. ή 55 τ.μ.
7) Ελαιόφυτο στην Κνωσό 5 
στρεμμάτων.
8) Παραλιακά: Αγία Πελαγία 
6.300 τ.μ. επί του κοινοτ. δρό­
μου (περιοχή Καψή), επί του 
ασφαλτόδρομου προς ξενοδο­
χείο Μπέλου. Μπορείτε να αγο­
ράσετε όσα μέτρα θέλετε. Λυ­
γαριά 4 στρ. ή 8 στρ. προς
1500 δρχ. το τ.μ. 

Τηλέφ. 286563.
(Π 381)

ΜΕΕΙΤΙίΚΟΝ ΓΡΑΦιΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) 76 M2 διαμέρισμα τριάρι 
στον 3ο όροφο θέση θέρισσος 
αρίστης κατασκευής με 72.000 
δρχ. το τ.μ. 2) 49 τ.μ. δυάρι 
3ος όροφος με 72.000 δρχ. το 
τ.μ. Επίσης 33 τ.μ. γκαρσονιέ­
ρα ετοιμοπαράδοτη αρίστης 
κατασκευής αξίας 2.300.000 
δρχ. Δίδονται με δάνεια. 3) 
Διόροφος παλαιά οικία σε οι­
κόπεδο 40 τ.μ. στην Χορτα- 
τσών, δυνατότητα οικοδομή- 
σεως 112 τ.μ. σε 4 ορόφους. 
Αξία 1,650.000 δρχ. 4) 154 M2 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομή­
σιμο θέση Χρυσοπηγή με θέα 
απεριόριστη σε δύο δρόμους. 
Αξία 3.200.000 δρχ. 5) 250 τ.μ 
οικόπεδο στον Αη Γιάννη Χω­
στό συγκεκριμένο. Αξια 750.000 
δρχ, 6) 1.850 τ.μ. οικόπεδο 
με δύο δρόμους εντός οικι­
σμού θέση Παλιόκαστρο, από­
σταση από θάλασσα 100 μέ­
τρα, κατάλληλο και για ξενο­
δοχειακή εκμετάλλευση. Αξία 
10.000 δρχ, το τ.μ. Δίδεται και 
το ήμισυ. 7) 1.500 τ.μ. στην 
Σταλϊδα1 πλησίον κεντρικού δρό 
μου εντός του οικισμού, κα­
τάλληλο για ξενοδοχειακή μο­
νάδα. Αξία 9.000 το τ.μ. 8) 
2.300 τ.μ. ελαιόφυτο στην Φορ 
τέτσα. Αξία 2.500.000 δραχ.

Για συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες Μεσιτικό Γραφείο «ΜΕ- 
ΣΙΤΑΓΟΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — 
τηλ. 255969.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF SC με εξτρά 
ή χωρίς εξτρά. Τηλ., 285811 
ικαι 253268.

(Π 319) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1300. 
Πληροφορίες Κονδυλάκη 90 
(θέρισσος) και στο τηλέφωνο 
286876, ώρες καταστημάτων.

(Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ανάγκης, ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ Α1200, μοντέλο '79, με 
εξτρά και μοτοσικλέτα GB - 200. 
Το αυτοκίνητο έχει τιμή 850. 
000 δρχ. ικαι η μοτοσικλέτα 
100.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 232.973 και 258.086.

(Π 329) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση οδός Ιδομενέως 34. Πλη- 
ροφορίες τηλ, 226046.

(Ο 323) 1—10

1—5 (0194) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ακαδημίας 
105 τ.μ.,

διαμέριισμα στη Λ. 
και Φοίνικας γωνία, 
γ’ όροφος, πολυτε-

λούς κατασκευής, 3 κρεβατο­
κάμαρες κλπ. Πληροφορίες ε­
πισκέψεις Δευτέρα - Τετάρτη - 
Πα ρ α σκευή 9.30 — 11.30 π .μ.
τηλ. 258256. 

(Π 320) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CX 
500 C CHORER υδρσψυκτη. με 
18.000 χλμ., σχάρα πίσω και 
λάστιχο 'METZELER σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 430.000 δρχ. 
Πληροφορίες στο τηλ. 287986, 
ώρες καταστημάτων.

(Π321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 4 στρεμ­
μάτων με 200 τ.μ. στάβλο και 
νερό, φως. Πληροφορίες τηλέφ. 
230.439.

(Π 332) 1-ω4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 GL 4θυ- 
ρο, μοντέλο '79, σε αρίστη κα­
τάσταση. Μετρητσίς. Τηλέφ. 
255603.

(Π 331) 1—5

και φέτος ο κλιματισμός είναι

L τηλεχειρισμός

--------

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ)

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM, MULTI SYSTEM

,ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

OJ split system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

1x3 8 1x5

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα.
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wireless (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
LCJ multi split system

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PIO ΥΜ Ν Α ■ Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚ/Μ ΑΤΑ) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ - ΈΝ0Δ0ΧΕΙ0 ΜΑΛΛΙΑ 
BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANDIA BEACH ■ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ - ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ V0TRE Κ ΛΠ Α

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) ■ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) ■ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ).

gWi Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

θ’ ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 0Ε
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 235.298
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ΠΩΛΗΣΕ1Σ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μΰ- 
σταμπά (θεοφάνους 6) 23ι τ. 
τ. Τιμή 9.000.000 δρχ. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 231082 και 
(01) 4817524.

(Π 241) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντοπω­
λείου λόγω υγείας. Τηλέφωνο 
238.300.

(Π 253) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαρω­
δών προ ι όντων λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 282969.

(Π 242) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315)82, μεταλ­
λικό - ξάντες αλουμινίου. Δε­
κτή ανταλλαγή - μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 230.975.

(Π 246) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κορακοβούνι, 
4 χιλιόμετρα από το κέντρο 
το υιΗρακλείου, έκταση 4 στρεμ 
μάτων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282.223.

(Π 347) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρι - 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών). 
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(ΙΠ 204) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
καλυμμένο 85 τ.μ. στην οδό 
θερίσσου 161. (Πληροφορίες 
εντός, κ. Μακρυπόδη Αριστεί­
δη.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεις πλευρές. 
Είναι στον πρώτο όροφο και 
πολύ κοντά στη θάλασσα. Έ­
χει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο)ο ποσοστό σε οικόπεδο 
2.000 τ.μ. περίπου. Τηλέφωνο 
282727 κατάστημα, 257383 οι­
κία.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 S, 
μοντέλο '82, σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 220.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 255058.

(«341). 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή επιχείρηση 
(βιοτεχνίας 2.200.000 δρχ. Ευ­
καιρία για πλήρη επαγγελματι­
κή σας αποκατάσταση. Τηλέφ. 
286243, Ηράκλειο.

(Π 342) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ψησταριά πλήρως εξοπλισμένη , 
κοντά στη Χανιώπορτα, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 234606.

(Π 343) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλαστική βάρκα 4,30 
ιμ. σε καλή κατάσταση. Μήχα- 
νή σχεδόν καινούργια 10 ίπ­
πων TOHATSU. Η βάρκα είναι 
πλήρως εξοπλισμένη, διαθέτει 
τρέιλερ και τέντα για σκιά. Τι­
μή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
229.091·— 229.013 — 238.041, 
κ. Βαγγέλης.

(Π 340) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
,75. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
251710 — 251571, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π33Θ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 123 τ.μ. 
μικτό στον 2ο όροφο στην Α­
λικαρνασσό, σε λογική τιμή. 
(Πληροφορίες ΣΥΜιΙΑΝΑΚΗΣ Α­
ΓΗΣ., τηλ. 243.566 και 227476.

(Π 338) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές επί της αμαξιτής 
οδού 4,5 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή το ήμισυ, αντί 1.500 δρχ. 
το τ.μ. (Πληροφορίες τηλέφωνα 
242472 και 283188.

(Π 345) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται αυτοκίνητο FIAT - 132 
SPECIAL - MANAGER 1600 με 
AIR - CONDITION, ηλεκτρικά 
φιιμέ τζάμια, ατρακάριστο, σε 
αρίστη κατάσταση, ελεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
καθ’ ημέρα από 9-1 και 6-8 
285064, εκτός Σαββάτου - Κυ­
ριακής.

(Π 335) 1—6
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΠΛΑΚΙΑΣ: Οικό­
πεδο στη θέση Πουλά 4,200 τ. 
μ. πωλείται. (Πληραφορίες κ. 

(Παπαδάικη, τηλ. (01) 9593588.
(Π 334) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 21)2 
στρεμμάτων, περιοχή Εσταυ­
ρωμένου. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.082.

(Π 330) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ. 
με 12 ελαιόδενδρα, 3’ λεπτά 
με το αυτοκίνητο από τη στά­
ση Σινάνη. Πληροφορίες τηλ. 
232.459.

(Π 324) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ΣΙ- 
ΤΡΟΕΝ L.N. σε καλή κατάστα­
ση 480.000 δρχ. Πληροφορίες 
κ. Γιώργο, Ηρακλή 2 (δρόμος 
προς μπόουλιγκ) Μασταμπά, 
ΙΙ.οο — 15.οο.

(Π 325) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτά- 
σεως 1.280 τ.μ., γωνιακός, με 
δύο προσόψεις και νερό του 
Δήμου, 100 μ. ανατολικώς του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.. Τη­
λέφωνα 284962 και 225227.

(Π 307) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονον TE­
LEX τύπου SIEMENS T 1000S 
με αριθμό κλήσεως συνδεδεμέ- 
νο στο τηλετυπικό κέντρο Η­
ρακλείου. Τηλ. 228082 - 228695 
Ηράκλειο.

(Π 303) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI ABARTH από ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση, χρώμα­
τος γκρι μεταλλικό. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. (0897) 51269 - 51265.

(Π 304) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε στο 
227.588, Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα δέματα 
της Ολυμπιακής.

(Π 44) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο, πε­
ριοχή Κορώνη Μαγαρά, δίπλα 
στο οινοποιείο Ε.Γ.Σ.Η. Πλη-

η|λ. Ζοίΐυο, κ. Δημ. 
Τσιμπουκα, απογευματινές ω- 
ρεί.

(1711164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
3άρι, διαμπερές, ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με ιδιωτικό κήπο και 
βεράντα, δίπλα στη θάλασσα 
στο Λ. Χερσονήσου. Κα Σου- 
ζάνα, τηλ. Ηρακλείου 226532.

(17266) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
οκκισμού ανατολικά του κέν­
τρου «Χατζής» επί της εθνικής 
οδού με πρόσοψη 22 μέτρα και 
συνολικής επιφάνειας 2.500 τε­
τραγωνικών μέτρων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223898.

(17360) 1—10
ΚΤΗΜΑΙΟΜιΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

f. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οτην πε­
ριοχή Ιταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλιων. Πληροφορίες τηλεφ. 
Uuu7)bi341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με μοντέρνα επί­
πλωση, με ή χωρίς- το ακίνητο, 
έτοιμο να λειτουργήσει αμέ­
σως. Τηλ. 234.587.

(Π 309) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί (πιάτσα Πατελ­
λών). Αράπογλου Δημήτριος. 
Τηλ. 285.489, καφενείο 287531.

(Π 191) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικι­
σμό Οίστρου του Καλού Χω­
ριού Αγίου Νικολάου, εκτάσεως 
550 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
235829.

(Η 195) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο «Μερσεντές» 
8,13 σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 254945.

(71344) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καμπίνα βαφής επι­
βατικών αυτοκινήτων λόγω αλ­
λαγής με μεγαλύτερη. Τηλέφω­
νο 257.831.

(0355) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 125, 
μοντέλο ’76, σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
2851541· μετά τις 4 μ.μ.

(Π 353) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οκκοπεδκκή έκταση 
3 περίπου στρεμμάτων με πρό­
σοψη 30 μέτρων επί της οδού 
προς Φοινικιά. Τηλ. 256428.

(Π 361) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Σταυρωμένο άνωθεν αποθήκης 
«ΕΛΑ ΓΣ». Πληροφορίες τηλέφ. 
286232 — 241555.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40, μο­
ντέλο ’81, σε αρίστη κατάστα­
ση, με καινούργια λάστιχα, με 
μηχανή πσυ έχει αντικαταστα- 
ιθεί πρόσφατα και έχει δηλωθεί 
και με μαγνητόφωνο σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες ΙΚ. Μαυρο- 
ικουκουλάκη, τηλ. 280075 από 
7 π.μ. — 2.30 μ.μ. και (0895) 
41329 όλες τις ώρες.

(Π358) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή 
Χρυσαβαλάντου εντός σχεδίου 
έναντι εργοστασίου Σαριδάκη. " 
Πληροφορίες τηλ. 251206 από 
1-3.30 μ.μ.

(ιΠ 367) 1—€
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εξοπλι­
σμός κομμωτηρίου. (Επίσης πω- 
λούνται τραπεζαρία, σαλόνι, 
κρεβατοκάμαρα Ρεγκάλ, μπαρ. 
Πληροφορίες τηλ. 251439.

(Π 366) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.300 τ.μ. 
•στην περιφέρεια Γουρνών εντός 
ζώνης, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Τηλ. 761.114.

(Π 364) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 90 τ. 
μ. επί οικοπέδου 174 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση, οδός 
Λεβήνου και Περγάμου 52, γω­
νία, θέρισσος. Πληροφορίες 
τηλ. 254836 από 10-12 π.μ. 
και 8-10 μ.μ.

(Π 365) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό μάρκας «Μάγκιρουίζ». Δε­
κτός κάθε έλεγχος από μηχανι­
κής απόψεως. Καινούργια λά­
στιχα, ταπετσαρίες, βαμμένο, 
τέντα, ντυμένο γύρω - γύρω, 
καρότσα αλουμινένια, πέντε 
πόρτες σπαστές ανοιγμένες. 
Ταξινομημένο εμπορικό, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Μικτό βάρος 
6 τόννων. Τηλ. 22558Τ Ολύ- 
μπου 50, Πατέλλες και 227256.

(Π 289) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 3 στρεμ­
μάτων επί της δημοσίας οδού 
(Ηρακλείου - Κουνάβων (έναντι 
πρατηρίου βενζίνης). Τοποθε­
σία αμφιθεατρική και αγροτο- 
οικοπεδικής αξίας, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη και ι- 
διοκατοίκηση. Τηλ. 222016.

(Π 354) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 
παραλιακό στου Κόκκινη 120 τ. 
μ. σε χαμηλή τιμή. 2) Διαμέρι­
σμα 75 M2 με αποθήήικη στον 
ιΜασταμπά. 3) (Οικόπεδα στου 
Κόκκινη έναντι «Αρίνα». 4) 
(Πολλά άλλα οικόπεδα, διαμερί­
σματα, καταστήματα, γραφεία. 
(Μεσιτικό Γραφείο ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
ΑΓΗΣ., τηλ. 243.566.

(Π 363) 1—2
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισμα δυάρι, 
καινούργιας κατασκευής, επί 
προσόψεως, ισόγειον, στην ο­
δό Δρυμητινού σριθ. 50, Μα- 
σταμπά. Πληροφορίίες τηλέφ.
252.832.

(Π 362) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός επί­
πλων του ΜΑΛΙΑ ΚΑΜΠΙΜΓίΚ 
(καρέκλες, τραπέζια, πάγκοι, 
πολυθρόνες, κρεβάτια κ.λ.π.), 
ως επίσης και η. επίπλωση του 
BAR και της RECEPTION όλα 
εις αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
(0897) 31461 και 285414.

(Π 368) 1—2
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Εστιατόριο - 
καφετέρια · σνακ σε ωραιοτά- 
τη τοποθεσία στου Κόκκινη 
Χάνι. Απεριόριστες προοπτικές 
χειμώνα - καλοκαίρι, αδούλε- 
φτο, κόστος επτά εκατομμυ­
ρίων στη μισή τιμή λόγω α­
συμφωνίας συνεταίρων. Τηλέφ. 
761466 από 7 μ.μ. —10 μ.μ.

(Πι346) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
ικλωστική - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλης. (Πληροφορίες 
τηλ. οικίας 256.662 και 283745 
ώρες καταστημάτων.

(Π 348). 1—3
ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως πω­
λείται επιχείρηση, στρωμένη 
δουλειά. Με εισόδημα καθαρό 
150.000 δρχ. το μήνα. Τηλέφ. 
252.827, εργάσιμες ώρες.

(Π 349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περιο­
χή Πανεπιστημίου μεταξύ εθνι 
κού δρόμου και δρόμου Βου­
τών. Πληροφορίες οδός Πετλε- 
μπούρη 15 (πάροδος Μάχης 
Κρήτης).

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Τσαλικάκι Μετό­
χι ή Αγία Μιαρίνα οικόπεδο ή 
ανταλλάσσεται με οικοδομική 
εργασία (μπετά). Τηλ. 258785.

(Π 311) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται περιστρε­
φόμενη τσάπα μάρκας «Πο- 
κλέν 80» με σφυρί χιλιόρι, σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 238261.

(Π 351) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τ.μ. 
στον συνοικισμό Αγ. Αικατερί­
νης (Νταμάρια) οδός Λουδοβί­
κου 27. Πληροφορίες Μιπαρι- 
τάκη (Μανόλη, Λεωφ. Ικάρου 17 
(απέναντι σούπερ - μάρκετ «Ί­
καρος»),

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL-PUTS φορ­
τηγό 2 τόννων, βενζίνη, σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 257.831.

(Π 356) 1—4

ΜΑθΗΜΜΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής με φροντιστηριακή πείρα, 
ιπαραδίδει Μ!αθηματικά - Φυσι­
κή - Χημεία σπίτι σας, σε επα- 
νεξεταστέους μαθητές (Γυμνα­
σίου - Α" Λυκείου. Γυμνάσιο 
700 δρχ. η ώρα. Α’ Λυκείου 
1.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
258428.

1—1 
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνο 
254328.

(Μ 297) 1—4
(ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματιικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει εντατικά μαθήματα Μαθη­
ματικών σε ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
Γενικού και Επαγγελματικού 
- Τεχνικού. Τηλ. 286.494.

(Μ298) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
στο πτυχίο με αρκετή πείρα, 
παραδίδει από 17—7—87 εντα 
τικά μαθήματα σε μικρά γκρουπ 
ή ιδιαίτερα σε ανεξεταστέους 
στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - 
ΧΗΜΕΙΑ. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφορίες στο τηλέ- 
φωνο 242286.

(Μ 295) 1—4
3ΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής Σχολής Κρήτης 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής

ΜΙΚΡΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 41, πολυ­
κατοικία Αργυράκη. Τηλέφωνα 
252005 — 285068.

(Ε 386) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο δεύτερο όροφο καινούρ­
για κατασκευή στην οδό Χρι- 
στομιχάλη Ξυλούρη 55, πλη­
σίον (παλαιό ΚΑΤΕΕ) Σχολές 
ΟΑΕΔ, αποκλειστικά φοιτητές 
(ή φοιτήτριες. Τηλ. 251423, 9- 
2.30.

(·Ε 387) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σπίτι μονο­
κατοικίες 3 δωματίων εκάστη 
με κουζίνα, μπάνιο και κήπο, 
επί της Λεωφ. Κνωσού (προά­
στιο Αγιος Ιωάννης και παρα- 
πλεύρως Παιδικού Σταθμού Λι- 
λιπούπολη). Τηλ. 231462.

(Ε 38Θ) 1—2
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται 
επιπλωμένα διαμερίσματα δί­
πλα στη θάλασσα. Πληροφ. 
ταβέρνα «ΠΕΤΡΟΣ», Κόκκινη 
Χάνι.

(Ε389) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ. 
258757.

(Ε354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυο 
μισάρι για οικογένεια, φοιτή­
τριες - φοιτητές, ημΓυ’πόγειο, 
στην οδό Θήρας 3, Μασταμπά, 
στάση Γιοφυράκι. Τηλέφωνο 
230.094.

(Ε355) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ­
ναντι παλαιών KATE, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη αριθμ.
85. Τηλ. 250403 ή 250189.

(Ε 353) 1—2
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
167 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ­
ής, με αυτόνομη θέρμανση 
στην περιοχή Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257264.

(ΙΕ 360) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα ισόγειό, οδός Μουσών 9
((Πατέλλες) . Τηλ. 226905.

(Ε 352) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιττητές: 
α) Δυάρι ανεξάρτητο, πλήρες, 
με κεντρική θέρμανση και β) 
Πρωτοκατοίκητα δωμάτια με 
δικό του λουτρό το καθένα, 
με κεντρική θέρμανση αλλά χω­
ρίς κουζίνα (προς το παρόν) 
στην οδό Ροδάνθης αριθ. 6 
στο Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 232.432.

(Ε 359) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα καινούργιο, τεσσά­
ρων δωματίων στον Ά­
νω (Μασταμπά. Πληρο­
φορίες τηλ. 230923.

(Ε382) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες στη διακλάδω­
ση Φορτέτσας, 100 μέ­
τρα από το Πανεπιστή­
μιο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, 

ώρες καταστημάτων.
(Ε341) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων, λουτρό, κου­
ζίνα και χωλ στον Πόρο. Πλη­
ροφορίες ητλ. 227606.

(Ε 357) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα β" 
ορόφου οδός Ζακύνθου 5. Τηλ. 
241200.

(Β 358) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ κατάστημα 60 τ. 
μ. επί της οδού Χάνδακας 68. 
Πληροφορίες τηλ. 283.531, ώ­
ρες καταστημάτων.

(^361) ι—y
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
το υπόγειό του που είναι και 
αυτό 90 τ.μ. και οικία με πρό­
σοψη σε κεντρικό δρόμο στα 
παλαιό ΚΑΤΕΕ αρ. 66. Πληρο­
φορίες τηλ. 252793 και (0894) 
51231.

(Ε 362) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
μαγαζιά κοντά στην καινούρ­
για Εφορία, Μελισσηνών 57. 
Πληροφορίες τηλ. 281623 και 
251567.

(Ε345) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειος 
οικία 4 δωματίων, Διάς 4, Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 283366.

(Ε 344) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στ οΜάλια με την η­
μέρα και το μήνα. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 31251, 2 - 5 μ.μ.

(Ε 331) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) ισό­
γεια καταστήματα κείμενα επί 
της οδού Καζσντζάκη αριθμ. 
15 της πόλεως Ηρακλείου, εμ- 
βαδού 147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. 
παταριού του ενός και 38 τ.μ. 
μετά 20 τ.μ. παταριού του ε­
τέρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284.852 από 8-1 μ.μ. καθ’ ε- 
κάστην.

(Ε 335) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Πό­
ρο. Τηλ. 222769, απογευματι­
νές ώρες.

(ΙΕ 384) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο στο ισόγειο του ξενο­
δοχείου «ΕΙΡΗΝίΗ» με μεγάλη 
πρόσοψη και ήδη διαμορφωμέ­
νο. Πληροφορίες τηλ. 227510 
ή 284463, ώρες καταστήματος.

(Ε383) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κορίτσια. Πληροφορίες τηλέφ. 
256.522.

(ΙΕ 349.) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α" και β’ 
όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 M2 και ένας των 25 M2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 346) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μεταξύ Σταλίδας - 
Μόλλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 31491.

(Ε 326) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα. 
Πληροφορίες τηλ. 234640.

(Ε284) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ., πάρο­
δος Λεωφ. 62 Μαρτύρων 182 
και γκαρσονιέρα ρετιρέ Μαγ- 
γανάρηδων 23. Τηλ. 230549 π. 
μ., 234.379 μ.μ.

(6337) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στου Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 761112.

(ιΕ 385) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 τ.μ. 
στην οδό Αβέρωφ αριθ. 13 (τιά 
νω από την ΕΤΒΆ), 3ος όρο­
φος. Τηλ. 231634.

(Β 333) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στο Μασταμπά οδός Στε- 
ριογιάννη και ΕΟΚ 55. Πληρο­
φορίες τηλ. (081) 721302.

(ιΕ 365) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
2ον όροφον εντός πόλεως με 
πλήρη εξοπλισμό για δημοσί­
ους υπαλλήλους και εργαζόμε­
νους. Πληροφορίες τηλ. 283423

(Ε 366) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό 
γειο .τεσσάρων δωματίων, κα­
τάλληλο και για φοιτήτριες ή 
φοιτητές, Ακαδημίας 110. Τηλ.
252993.

(ΙΕ 371) 1—2

(
 ADAMIS TOURS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος κάτοχος Αγγλικής, με συστάσεις και 
προ’υ’πηρεσία.Τηλ. 283820 — 222303.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑ
1) 4 πωλητές και των δύο φύλων. 2) δύο καπέλλες γυμνά 
σιακής μόρφωσης για να αναλάβουν το τμήμα Δημοσίων 
Σχέσεων της Εταιρίας. 3) Ένα άτομο με προ'υ'πηρεσία 
στις πώλήσεις να αναλάβει σαν Γκρουπ - Μάγατζερ. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου, τηλ. 
229229.

και Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου. Υπεύθυνη προετοι­
μασία για τις εξετάσεις Σεπτεμ­
βρίου. Επίσης εκμάθηση γλώσ­
σας προγραμματισμού BASIC. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 252612 — 
252668, ώρες: 10 π.μ. — 3 μ. 
μ., 5-11 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 296) 1—2
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, 
με ΙΟετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, αναλαμβάνει υπεύθυνα και 
προετοιμάζει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κατ’ οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής -Χημείας - Μαθηματικών. 
Επίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικό έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

(Μ262) 1—5

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

NIGHT CLUB 

SUN RISE
Πλούσιο ΛαΊ κό

και Ευρωπα ϊ κό πρόγραμμα. 

ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Σας προσφέρουμε 

αξέχαστες βραδιές.

ΤΣΙΡΚΟ ΑΡΕΝΑ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Από Σάββατο 15 Αυγούστου 
μέχρι Κυριακή 23 Αυγούστου.

Καθημερινά μία παράσταση: 9,30’ έως 11,30’ μ.μ.
Σάββατο 2 παραστάσεις: 7,30’ και 9,30’

Κυριακή 3 παραστάσεις: 11 πρωί, 7,30 και 9,30 μ.μ. 
Ελάτε να παρακολουθήσετε ένα υπερθέαμα από Ζογκλέρ, Α­
κροβάτες, Ισορροπιστές, Σκοινοίβάτες, Φακίριδες, που τυ 
λίγόνται στις φλόγες. Οι κανονιέρηδες Κουτσλιανοί, η μο­
ναδική και καταπληκτική γάτα που οδηγεί αυτοκίνητο και 
πολλά άλλα εκπαιδευμένα ζώα.
Ένα υπερθέαμα δύο ωρών που θα σας μείνει αξέχαστο για 
πάντα.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
—Καλαμά και Δημοκρατίας 1— 

ΕΧΟΥΜΕ ΓΙΑ ΣΑΣ:
.Δύο πολυτελείς κρεβατοκάμα­
ρες, εξοπλισμό γραφείου, σύν­
θετο με μπαρ, χαλιά σε αρί­
στη κατάσταση, ποτιστικό μη­
χανάκι SACHS, όργανο γυμνα­
στικής κωπηλασίας καινούργιο 
και πολλά αλλα είδη.

Σας περιμένομε. Τηλ. 237473.
(Δ 242) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Πατελ­
λών σκύλος ράτσας Κόλλευ’ 
και χρώματος μαύρου με ά­
σπρου. Είναι ελαφρώς κοσρε- 
μένος στο στήθος. Ακούει στο 
ονομα «Ερμης» και έχει κόκκι­
νο περιλαίμιο. Παρακαλείται ό­
ποιος τον έχει βρει να τηλε­
φωνήσει στο (0891) 31428. Α­
μοιβή 15.000 δρχ.

(Δ 237) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: Ψυγεία - κουζίνες 
-πλυντήρια - ηλεκτρικά - μο­
τέρ - αυτοματισμοί. Τηλέφωνο 
237417.

(Δ 240) 1—5
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ, 
και 9-12 μ.μ.

(Δ 220) f—ίο
ΔΙΑΘΕΤΩ για ζωόφιλους γατά- 
κια δωρεάν. Πληροφορίες τηλ. 
221103 (ώρες γραφείου).

(Δ 238) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΩ παλιά και τρακαρι­
σμένα αυτοκίνητα μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 280505, κ. 
θωμακάκη.

(Δ 233) 1—
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ Γ ραμματέας
Διευθύνσεως αναλαμβάνει την 
διεκπεραίωση εμπορικής αλλη­
λογραφίας στα Γερμανικά, Αγ­
γλικά και Γαλλικά. Για συνεν­
νόηση αποτανθήτε στο τηλέ­
φωνο 285.191 απογευματινές 
ώρες.

(Δ 231) 1—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί­
ρα μας.

Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ - ΑΡΠΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α’ όροφος, τηλέφ. 
281.490 — 281199.

(Δ 214) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων εντός Ηρακλείου πλή 
ρως επιπλωμένη και με τηλέ­
φωνο. Τιμή 65.000 δρχ. Τηλ. 
231519 από 10-1 και 6-8 μ.μ.

(Ε 367) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Κατσα- 
μπά (δίπλα στη γέφυρα) δύο 
τριαμισάρια και ένας αποθη­
κευτικός χώρος 150 τ.μ. μεπάρ 
κιγκ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250048.

(Ε381) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση κα­
θαριστηρίων. πελατεία εξασφα­
λισμένη. Τηλ. 258034.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής φοι­
τητική στέγη κομπλέ επιπλωμέ­
νη, σε νεόκτιστη πολυόροφη 
οικοδομή με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακούς θερμοσίφωνες, 
κουζίνες, ψυγεία, λουτρά και 
κοινόχρηστους χώρους, για α­
γόρια μόνο. Πληροφορίες προ­
σωπικά στον πρώτο όροφο πά­
νω από την Ολυμπιακή, πλα­
τεία Ελευθερίας 19, από 9 π.μ. 
μέχρι 1, εκτός Σαββάτου ή στα 
τηλέφωνα 223020 — 227817.

(Ε 372) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι για μα­
θήτριες μέχρι και 4, επιπλωμέ­
νο, συνοικισμός Καραμανλή ερ­
γατικές κατοικίες αρ. 150. Ε­
πίσης και πωλείται Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ε 376) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή Μασταμπά, 4 δωματίων 
και κήπο. Τηλ. 258034.

(ΙΕ 375) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια αποθή­
κη 130 τ.μ. στη θέση Βάγιά, 
κατάλληλη για βιοτεχνία ή για 
σποιαδήποτε επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 4άρι 
100 τ.μ. με τηλέφωνο, οδός 
Λυσσού 19 (περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου, θέρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. 254529.

250.224.
(Ε 373)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

διαμέρισμα
λουξ β’ ορόφου, οδός Εκάβης.
Τηλ. 254566 και 761436.

(Ε 377) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 370 τ. 
μ. οτη διακλάδωση προς «Κρέ-
τα Μιπητς», ακριβώς 
ΣΚΙΟ. Τηλ. 258.044.

(Ε 378)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

στη ΜΙ

1—5 
γωνιακά

καταστήματα 46 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο, πατάρι, W.C. και κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Πα- 
λαιολάγου 14 (πρώην Ο.Τ.ιΕ.). 
Πληροφορίες τηλ. 282249 και 
226102 από 10 - 2 και 6 - 9 μ.μ.

(Έ 380) 1—5
ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Γιοφύρου ενοι­
κιάζεται οικόπεδο 220 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250372 - 250427.

(ΙΕ 379) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον 1ο κοι 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 45 τ.μ., έχει δι­
κή της τουαλέτα, είναι πολύ 
φωτεινές και μπορούν να· χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη, 
τηλ. 228823.

(Ε 332) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι ισόγειο 
διαμέρισμα με κεντρική θέρμαν­
ση, πανταχόθεν ελεύθερο, επί 
της οδού Ικτίνου 3 (πάροδος 
Ακαδημίας 140). Τηλ. 251.948, 
μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 328) 1—6

((Ε 368) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
στα Καμίνια, οδός Γεωργίου 
Μαράντη. Πληροφορίες τηλέφ.
254836.

(Ε 369) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 86 
τ.μ. επί της 62 Μαρτύρων αρ. 
27. Τηλ. 256297.

(Ε 370) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Κέν­
τρο της πόλεως πλησίον ξενο­
δοχείου «Εσπέρια» για φοιτη­
τές και φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
228320.

(Β 364) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση και η­
λιακό θερμοσίφωνα επί της ο­
δού θενών 64, (περιοχή Νέου 
Σταδίου). Τηλ. 253512.

( Ε 3741 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για το σου- 
βλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙ0» στα 
Λιοντάρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284588, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 673) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη- 
γήτρια Γερμανικών για εργα­
σία κατ’ οίκον. Πληροφορίες 
τηλέφ. 227763, ώρες 12.30 —
6 μ.μ.

(Ζ 703) 1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νση του Νηπιαγωγείου Η «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ»

ενημερώνει τους πελάτες και τους φίλους της ότι

τα Γραφεία του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μεταφέρθηκαν
; στην οδό Ρόδων και Παπανδρέου 8 (πίσω από το 
ί[ Ζαχαροπλαστείο Κριτζά) τηλ. 221423.

Στην Έκθεση Αυτ)νήτων

ΡΗΓΑΣ CARS 
θαβρήτε: RENAULT FUE- 
GO R.9 TC RS TOYOTA 
COROLLA, OPEL ASCO­
NA, SIlMCA HORIZON. Γί 
νονται ευκολίες.

Χρυσοστόμου 28 
Ηράκλειο, τηλ. 081)243- 
560.

(Δ241) 1—6

ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ ΓΕΜΙ­
ΣΤΟ ΜΕ ΚΑΣΕΡΙ: Πα- 
ρελήφθησαν και διατίθε­
νται στα καταστήματά 
σας αρίστης ποιότητας I 
και σε τιμές εκπληκτικές 
χάμπουργκερ γεμιστά με 
κασέρι - σουτζουκάκια 
σμυρνέικα και χάμπουρ­
γκερ απλά, θα μας βρεί­
τε στο τηλ. 252604 ώ­
ρες εργασίας.

(Δ 239) 1—2

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτρ. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.: 

Λ. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

ΕΚΔΡΟΜΗ ΔΙΗΜΕΡΗ 
Περιηγητικής Λέσχης
15—16 Αυγούστου 

ΔΥΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ 
μέχρι ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ. 

Διανυκτέρευση στο Κα- 
στέλλι Κισάμου, μη μέλη 
δεκτά. Εγγραφές τηλ.: 
244245.

(Δ236) 1—5

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων κλιματιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδ'"' 7, τηλ.: 

244316.
(Δ205) 1—25

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΓ1 Α 

ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ και ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ 

ΑΦΟΙ ΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ
Αρίστη ποιότητα ασβεστοπολτού και 

παρακαταθήκη 2.000 βαρέλια.

Ασβεστοπολτός σε σακούλες - βαρέλια και κυβικά 

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, 
ταχεία φόρτωση με ειδικό γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ.
Μεγάλη παρακαταθήκη 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ.

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.

Αμεση παράδοση στις οικοδομές.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Χριστομιχάλη Ξυλούρη 3
Παλαιά Γιόφυρος.

Τηλέφωνατ 256401. Οικίας: 254332

ΜΕΝΤΙΟΥΜ SCORPIO
Ο Διεθνούς φήμης Διδάκτωρ Αστρολόγος 

Ψυχολόγος - Ψυχοερευνητής
MR. DINOS

Ύστερα από πολυετή παραμονή στο εξωτερικό, τώρα βρί 
σκεται στην πόλη μας.

Είναι κάτοχος πολλών διπλωμάτων και βραβείων και πρό 
έδρας της Ενώσεως Ψυχολόγων Κα ί’ρου. Προσέξατε!!! Εί­
ναι ο μονος που αναλαμβάνει μόνον σοβαρά προβλήματα 
οικογενειακά, αισθηματικά, επαγγελματικά και υγείας.

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού, στα τηλ.
Ηράκλειο: (081) 227870. Αθήνα: (01) 7212475.

■ ά^είδησέ 6 ορόφους?.'. ■



«ΠΑΤΒΙΣ»

Οι παίκτες του ΟΦΗ εκλέγουν τον αρχηγό
ΤΟΝ αρχηγό τους θα εκλέ 

ξουν σήμερα το πρωί οι ποδο- 
σφα-ιριστέ, του Κυπελλουχου 
ΟΦΗ. Συγκεκριμένα πριν από 
την προπόνηση θα γίνει ψήφο 
φορια για να εκλεγούν ο αρχή 
γός και οι δυο αντικαταστάτες 
του. Το αποτέλεσμα της ψήφο 
φοριας θα- πρέπει- να εγκρτθεί 
από τον προπονητή κ. Γκέραρ 
ντ και το ΔΣ της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
σύμφωνα όμως με πληροφορίες 
μας η έγκριση θα είναι εντε­
λώς τυπική- και τίποτα δ·3ν θα 
αλλάξει.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Πρωίκαι απόγευμα προπονή­

θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΓΙ υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και τα>ν συνε 
ργατών του κ.κ. Βασιλείου και 
Παρασύρη. Το πρωί η προπόνη 
ση έγινε στην άμμο και το από 
γεύμα στο βοηθητικό γήπεδο.

Το απόγευμα μόνος του προπο 
νήθη-κε ο Βλαστός γιατί αι 
σθάνθηκό ενοχλήσεις. Αντίθετά 
κανονικά προπονήθηκε ο Ισης, 
που δεν έπαιξε στο φιλικό με 
τον Ηρόδοτο γιατί είχε κάποι 
ες ενοχλήσεις από τραύμα που 
του προκλήΦηκε m|'v τελικό 
του Κυπέλλου.

ΟΗΙΟνΟΗΛ ΟΧ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα κάνουν δυο προ 
πονήσ^ις, αύριο Σάββατο θα έ 
χουν ρεπό κα ι την Κυριακή θα 
προπονηθούν μόνο πρωί.

ΤΗΝ Δευτέρα 17 Αυγουστου 
στις 3 το μεσημέρι οι ποδοσ 
φαιριστές του ΟΦΗ θα πάνε 
στην Αθήνα για το φιλικό ματς 
με τον Παναθηναϊκό που θα 
γίνει στο Ολυμπιακό Στάδιο 
της Αθήνας στις 9 το βράδυ. 
Πριν πάνε; στο γήπεδο οι παί 
κτες του ΟΦΗ θ επισκεφθούν

στο ΚΑΤ τον συμπαίκτη τους 
που είναι εκεί χειρουργημένος.

ΤΗΝ Τρίτη το πρωί η απο 
στολή του ΟΦΗ θα πάει στη 
Ρόδο, το απόγευμα θα γίνει προ 
πονηση και την Τετάρτη φιλί 
κό με τον Διαγόρα. Η αποστο 
λή του ΟΦΗ θα επιστρέφει 
στο Ηράκλειο το βράδυ της Τε 
τάρτης. Η ρεβάνς με τον Δια 
γόραι θα δοθεί στο1 Ηράκλειο 
στις 23 Αυγούστου.

Στις 26 ο ΟΦΗ θα παίξει με 
τον ΠΟΑ και στις 29 με τον 
Ολυμπιακό στην Αθήνα για 
την ανάδειξη του υπερπρωταθ
λητή. Το ματς 
θεί «ζωντανό» 
ραση.
Ο ΒΛΑΣΤΟΣ

Την Δευτέρα 
ργιος Βλαστός 
Αθήνα, προκ·;·

αυτό θα μεταδο 
από την τηλεό

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
το πρωί ο Γεω 
θα πάει στην 

ιμένου να εξετά
σει το τραύμα του ο γιατρός 
Μήτσου.

κ.

Η

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΙΜΩΝ

Υπό αγορανομικό έλεγχο
προϊόντα και υπηρεσίες

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
Ειτιτροττή Τιμών και Ει-

σοδημάτων αποφάσισε να ελέγ­
χονται αγορανομικά τα προϊό­
ντα ή υπηρεσίες:

1) Που η συμμετοχή τους 
στον δείκτη τιμών καταναλω­
τή, χονδρικής, κατασκευής κτι­
ρίων, είναι τουλάχιστον 5 τοις 
χιλίοις.

2) Που έχουν μονοπωλιακή 
δομή αγοράς ανεξάρτητα από 
το ποσοστό συμμετοχής τους 
στους παραπάνω δείκτες.

3) Όταν υπάρχουν έκτακτες 
συνθήκες που δεν επιτρέπουν 
τον ομαλό εφοδιασμό της α­
γοράς.

Η διοικητική παρέμβαση στις 
περιπτώσεις που κρίνεται α­
παραίτητη θα αφορά ορισμέ-
νη χρονι

Στην < 
ται: Η 
σματική 
ναλωτή

ική περίοδο.
ανακοίνωση προστίθε- 
πλήρης και αποτελε- 
προστασία του κατα- 
και η ενίσχυση του

ανταγωνισμού για την σνγκρά-

τηση των τιμών, τον ομαλό ε­
φοδιασμό της αγοράς και τον 
εκσυγχιρονισμό των επιχειρή­
σεων, είναι οι στόχοι που κα­
θορίζουν τα τελικά κριτήρια σε 
ποιά αγορανομική κατηγορία 
(των ελεγχομένων ή μη ελεγχο-' 
μένων ειδών) θα υπάγεται κά­
θε προϊόν ή υπηρεσία.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΕΧΝΙΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ

\ - ■< ■ -■

ΓΙΑ τιςΔίΌίκηΤί’κές εκκρεμότητες στοΒενιιζιέλειο Νοσοκομείο και 
στο 'Μουσείο ρωτήθηκε χθες από δημοσιογράφους ο Δήμαρχος Η 
ράκλείου 'κ. Καρέλλης. Απλόχερος στις ειδήσεις, ο ικαι δημοσιογρά 
φος κ. Δήμαρχος για μεν την πρώτη εξέφρασε την άποψη (ή μάλ­
λον αποκάλυψε) ότι· αυτή έληξε με την επιστροφή του κ. Φραγ- 
κιαδουλάκη στην θέση του προέδρου του Δ.ΙΣ. ενώ για την δεύ- 
τερη εξέφρασε την ανησυχία του για την μεθοδευόμενη λύση. 
«Το (Μουσείο βρίσκεται σε αποσύνθεση 8 μήνες τώρα ακέφαλο εί­
πε χαρακτηριστικά ο συνήθως αυθόρμητος κ. (Καρέλλης. θα· πα- 
ραταθεί άραγε η διαδικασία αποσύνθεσης;

Σε σχετική ανακοίνωση του
υπουργείου

Εντυπώσεις οπό τπν προετοιμασία 
των παικτών του ΟΦΗ οτπ Γερμανία

σμεύονται 
διατίμησης

Εμπορίου διευκρι- 
παράλληλα αποδε- 
από το καθεστώς 
ή ποσοστού κέρ-

ΟΙ ποδοσφαιρικές σχέσεις 
που ανέπτυξε ο ΟΦΗ με την 
Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου της 
Ανατολικής Γερμανίας, αλλά 
και με ομάδες της Αν. και Δυτ 
Γερμανίας πρέπει να θεωρηθούν 
άριστες.
ΑΥΤΟ οφείλεται βασικά στους 
επικεφαλής της αποστολής κ.κ. 
Κ. Καζανάκη και Π Μυριοκε- 
φαλιτάκη, καθώς και στον Προ 
πονητή κ. Γκέραρντ.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ είναι 
το γεγονός ότι οι υπεύθυνοι ό 
λων των ομάδων, με τους οποί 
ους ήλθαν σε επαφή οι υπεύθυ 
νοι του ΟΦΗ, ζήτησαν να κά 
νουν την προετοιμασία των 
παι-κτόιν τους κατά μήνα Ιανου 
όριο ή Φεβρουάριο στο Ηράκ 
-κλβιο. Και δεν ήταν μόνο ομα 
δες της Γερμανίας, αλλά και 
της Τσεχοσλοβακίας, της Ολλα 
νδιας και της Ουγγαρίας.

ΟΓ ποδοσφαιρικές αυτές σχέ 
σεις του ΟΦΗ με τις ομάδες, 
κυρίως, της Ανατολικής Γέρμα 
νιας, αναπτύχθηκαν στα πλαί­
σια των επαφών που είχαν οι ε 
Κιπρόσωποι το>ν δυο πλευρών, 
επαφές που -ήταν μβν επίσημες 
αλλά έγιναν «χωρίς πρωτόκολ 
λο» όπως χαρακτηριστικά τονί 
στηκε,

ΕΔΩ πρέπει να αναφερθεί ό 
τι στα πλαίσια των σχέσεων 
αυτόιν οι εκπρόσωποι Γης ΠΑΕ 
ΟΦΗ υπογράμμισαν τους λό 
γους για τους οποίους οι Ολυμ 
πιακοί αγώνες του 1996 πρέπει 
να διεξαχθούν στην Ελλάδα κά 
τι που αποδέχθηκαν οι Ανατο 
λίκογερμανοί και «ίπαν ότι θα

Ενα γκρουπ παικτών του ΟΦΗ στα σκαλοπάτια του σταδίου της 
Δυναμό Δρέσδης, λίγο πριν αρχίσει η προπόνηση.

κάνουν και σχετική εισήγηση 
στην αθλητική ηγεσία της Χώ 
Ρ«ς τους.

ΣΤΟ- αίτημα των ομάδων 
για προετοιμασία τους στο Η 
ράκλειο, οι υπεύθυνοι της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ είπαν ότι θα απαντή 
σουν εντός του Σεπτεμβρίου, 
αφού συζητήσουν το θέμα: στο 
Διοικητικό Συμβούλιο και αφού 
ενημερωθούν για το- πρόγραμμα 
των αγωνιστικών υποχρέωσε 
ων της ομάδάς τους.

ΟΣΟΝ αφορά την φιλοξενία 
στην Ανατ. Γερμανία ήταν κά 
Τι το καταπληκτικό. Τα φαγη 
τά ήταν υπέροχα — και ανάλο 
γα με τα Ελληνικά... γούστα— 
η διανομή άνετη, οι χώροι προ 
πονήσεων θαυμάσιοι. Και όλα 
δούλευαν με ζηλευτή ακρίβεια.

Ενα μέλος της αποστολής του 
ΟΦΗ είπε σε κάποια στιγμή ό 
τι «θα πρέπει να πέρασε από 
την Αν. Γερμανία ο Ξένιος 
Ζευς, διαφορετικά δεν εξηγεί 
ται η φοβερή φιλοξενία».

ΣΤΗ διάθεση του ΟΦΗ υπή 
ρχ·? πάντα ένα πούλμαν ακόμη 
και για τις μικρές μετακινή 
σεις, καθώς και δυο συνοδοί, έ 
νας Ελληνας (κάτοικος Γερ­
μανίας που εκτελούσε χρέη διε 
ρμηνέα) και ένας Γερμανός.

ΟΛΑ αυτά για την Αν. Γερ 
μανία όπου ο ΟΦΗ ήταν φι 
λόξενουμίενος,. πυ ανταπόδο 
ση της φιλοξενίας που είχε πα: 
ρασχει τον περασμένο Ιανουά 
ριο στην Εθνική ομαδα της 
Χώρας αυτής, ενώ στην Δυτ. 
Γερμανία πήγε σαν επισκέπτης.

Ευχαριστημένος ο κ. Πουπόκης οπό όλους
• ΑΠΟ την ΓΕΗ βκδόθη 
κε το παρακάτο> δελτίο Τύ 
που:
«Το ΔΣ της ΓΕΗ ευχαρι 
στεί το ακτινολογικό τμή 
μα του Απολωνιου Θερα 
πευτηριου για τη βοήθεια 
που -προσέφερε κατά τις 
ακτινολογικές εξετάσεις 
των αθλητών του συλλό 
γόϋ.

ΤΟ ΔΣ της ΓΕΗ, τώρα που 
έληξε η μεταγραφική περίοδος 
στο μπάσκοτ, -και με αφορμή 
συνέντευξη πρώην αθλητή του 
τμήματος του συλλόγου, σε το 
πική εφημερίδα, έχει για μια α 
κόμη φορά την ευκαιρία να δι
□τυπώσει 
ορισμένα 
σημασίας

τη θέση του πάνω σε 
ζητήματα μεγάλης

. γ,α όλα τα αθλήματα 
Θέλουμε οι άριστες σχέσεις Δι
οίκησης — προπονητιόν — αθ 
λητών να στηρίζονται στην αρ 
χή ότι ο καθένας από το πόστο 
•του συμβάλυι στη πρόοδο του 
σιυματείου, στην ανάπτυξη -κατ 
επέκταση του αθλητισμού -και 
βασικά στη κοινωνική χρήσιμό 
τητα δημιουργϋιντας σωστοιις 
χαρακτήρες και χρήσιμους αν-

δεν πριμοδοτούμε αντιθέσεις 
στηριγμένες σε προσωπικές 
-βλέψεις, φιλοδοξίες, συμφέρον 
τα. Είμαστο υπέρ της αξιοκοα 
τίας και ειδικά για τους αθλ-η 
τές πιστεύουμε ότι η αξία του 
καθενός φανερώνεται συνεχώς 
κατά τη διάρκεια τηςαθλητικής 
του καριέρας, πέρα από τις 
προδιαγραφές του και το τ-αλέν 
γο του Είναι εύκολο να λέγε 
σαι παίκτης μα τόσο δύσκολο 
να είσαι συμπαίκτης. Και είμα 
στε οι πρώτοι που λυπόμαστε 
ωρισμένες φορές όταν διαπισ 
τώνοωμε ότι οι προσπάθειες 
και οι κόποι μας δεν έπιασαν 
τόπο.....

Παρά τις επανειλλημέϊνες υπο 
σχέσεις από την ΔΕ του Εθνι 
κού Σταδίου Ηρακλείου και 
τους άλλους αρμοδίους η απα 
-ραδίκτη κατασταση του χώ 
ρου των αθλοπαιδιών εξακολο» 
θεί να παραμένει. Συγκεκριμένα 
καθυστερεί η επίστρωση του 
γηπέδου μπάσκετ, η αλλαγή 
του ταμπλώ π είναι σπασμένο 
3 μήνες τιό-ρα, η τοποθέτηση 
φιλέ Βόλευ και γενικά η συντή

νους γ,α την άθληση των παι 
διών, θα μπορούσαν να ιιχαν 
γίνει σε ελάχιστο χρονικό διά 
στη,μα -και με μικρή δαπάνη 
ώστε να υπάρχει η δυνατότητα 
να γυμνάζονται οι τόσοι πολλοί 
νεαροί αθλητές και αθλήτριες 
που καθημερινά προσέρχονται 
και να αξιοποιηθΒί όπως ισχυρί
ζονται οι αρμόδιοι η. επιτυχία 
της Εθν ι κής
Μπάσκετ στο 
τάθλημα.

Τα πα-ραπώνω

μας ομάδάς του 
Ευρωπαϊκό Πρω

επιβεβαιώνονται
-και από τις καθημερινές διαμα 
ρτυρ.-ες χαι ενοχλήσεις δεκά 
δων γονέων των αθλητών του 
συλλόγου που μάλιστα σε συνε 
δρι-ασοις της αρμόδιας επιτρο 
πης τους ζήτησαν να κυκλοφο 
ρήσει κείμενο διαμαρτυρίας 
για -υπογραφές πράγμα το ο 
ποιο θα υλοποιηθεί- από το ΔΣ 
της ΓΕΗ εφ όσον σε σύντο­
μο χρονικό διαστη-μα τα προ'β 
λήματ-α δεν β-ρουν λύση».

ρηση του χωοσυ που δεν είναι
................ η ενδδδειγ-μένη. Και όλα αυτα, 

δρώπους. -Σε καμία περίπτωση πουμάλιστα εγκυμονούν κινδύ

Το νέο οπό την ΓΕΗ
«Έμεινα ευχαριστημένος από 

την απόδοσή σας -στο χθεσινό 
(προχθεσινό) πρώτο φιλικό παι 
χνίδι που δώσαμε. Ιδιαίτερα ευ 
χαριστήθηκα από την απόδοση 
των νέων σε ηλικία παιικτών. Πι­
στεύω ότι το μέλλον τους ανή­
κει».

Αυτό τόνισε χθες το απόγευ 
μα στην ομιλία του ο προπονη 
τής του Εργοτέλη. κ. Πουπά-κης 
λίγο πριν βγει η ομάδα για προ 
ιπόνηση, η οποία Κράτησε δυο 
περίπου ώρες και περιελάμβανε 
κυρίως ασκήσεις τσκτικής.

Από αυτή απούσιαζαν οι τραυ 
ματιές Πασσάς, (Ντά-γκινης και 
Σπινθόκη-ς ο οποίος έτρεξε λίγο 
μόνος του.

Σήυερα θα γίνουν δυο προπο 
νήσεις -και αύριο Σάββατο η ο­
μάδα θα πάει στα Καλέσσα για 
να παίξει φιλικό με τον τοπικό 
Μαραθώνα.

Την (Κυριακιή θα παίξουν πάλι 
φιλικό. Αυτή τη φορά με την 
Μινω-ική.

— Για Όρνανωτικά θέματα θα 
συζητήσει σήμερα το βράδυ το 
Δ.Σ. του Εργοτέλη.

— Τα εκτός γηπέδου έργα που 
γίνονται συνεχίζονται με εντατι 
κό ρυθμό. Ηδη ετοιμάζεται πι­
σίνα η οποία θα χρησιμοποιηθεί

να ο ποδοσφαιριστής του Συλ 
λόγου Γ. Πετράκης για να ενσω 
ματωθεί μετά το κάλεσμα που εί 
χε αιπό τον προπονητή της Εθνι 
κής ομάδας Νέων κ. Π. Βασιλεί 
ου. στην ιΕθνική ομάδα η οποία 
θα λάιβει μέρος στους Βαλκανι­
κούς αγώνες Νέων που θα γίνουν 
στο Προύσκο της Τουρκίας από 
18—24 του μήνα.

για χαλάρωμα των παικτών 
τά την προπόνηση.

ΦΕΥΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Ο Γ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

με-

Ο ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΠΕΝΤΕ 
ΠΑΙΚΤΕΣ
ΣΤΟΝΕΡΓΟΤΕΛΗ;

Η μεταγραφική κίνηση για τον 
Εργοτέλη ακόυα δεν έχει τελειώ 
σει. Η επιτροπή μεταγραφών του 
Συλλόγου -κινείται δραστήρια 
για να αποκτήσει ακόυα 6 Κρητι 
κούς παϊ’κτες. Από αυτούς οι 4 
θα δοθούν στην Μινωΐ'κή, κατ τα 
ονόματα τους για ευνόητους λό 
γους δεν αναφέρουμε. Οι άλλοι 
δύο είναι οι Φασσυλάκης του Ε 
ρασϊτέχνη ΟΦΗ (ενδιαφέρεται 
γΓ αυτόν ικαι ο Ηρόδοτος) και ο 
Γιαννούλης του Ρωμανού, ο οποί 
ος έρχεται σήμερα με άδεια από 
την μονάδα που υπηρετεί -και α­
ναμένεται να υπογράψει αυτές 
τις μέρες.

Στον Κανάρη (παλιό παίκτη 
του Συλλόγου) έγινε πρόταση, 
όπως μας -είπε χθες ο ίδιος, ιαλλά 
αυτός δεν την δέχτηκε γιατί έ­
χει μόνιμη δουλειά στην Καβά­
λα.

Αναχωρεί σήμερα για την Αθή Αντ. Παπουτσάκης

δους τα προϊόντα ή υπηρεσίες 
που συμμετέχουν ελάχιστα 
στους δείκτες τιμών, υπάρχει 
πλήρης επάρκεια και συνθήκες 
ανταγωνισμού για συγκράτηση 
τιιμών και βελτίωση της ποιό­
τητάς των ή σε όσα υπάρξει 
τιμολογιακή συμφωνία του υ­
πουργείου με εκπροσώπους των
διαφόρων κλάδων 
και διακίνησης.

Επίσης για τις 
θα εξετάζεται σαν

παραγωγής

πρώτες ύλες 
κριτήριο με-

τάταξης ή υπαγωγής η δομή 
αγοράς τους αν είναι μονοπω­
λιακή ή ολιγοπωλιακή και η 
προσφερόμενη επάρκεια, ανε­
ξάρτητα αν συμμετέχουν ή όχι 
στους δείκτες τιμών.

Η μετάταξη των προϊόντων, 
δήλωσε σήμερα ο υπουργός Ε­
μπορίου, από τη μια κατηγο­
ρία στην άλλη, εξετάζεται με­
μονωμένα για κάθε προϊόν και 
υπηρεσία και εψ’ όσον ερευνά- 
ται η δομή της αγοράς σε κάθε 
περίπτωση.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-8-87

Ν. Υόρκης 139,116 143,534
Δ. Γερμανίας 73,325 75,879
(Γαλλίας 21,977 22,733
Αγγλίας 218.405 226,568
-Ελβετίας 88,200 91,403
Ολλανδίας 65,1-14 67,390
-Ιταλίας 100 μ. 10,119 10,469
Δανίας 19,120 19,697
Αυστρίας 10,455 10,801
Σουηδίας 21,099 21,850
(Νορβηγίας 20,147 20,841

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα θα 
γιορταστεί κι εφέτος η μεγάλη 
θεομητορική γιορτή της Κοιμή­
σεως στο Ιερά Προσκύνημα 
της Παναγίας Χάρακα (93ο 
χλμ. εθνικής οδού Ρεθύμνου - 
Ηρακλείου). Το πρόγραμμα πε­
ριλαμβάνει :

— Παρασκευή 14)8, από ώ­
ρας 7.30' μ.μ., πανηγυρικόν 
Εσπερινό και ακολουθία του 
Επιταφίου της Θεοτόκου με 
Αρτοκλασία και θείο Κήρυγμα 
από τον αρχιμ. Άνθιμο, Ηγού­
μενο της I. Μονής Ατάλης - 
Μπαλή.

Σάββατο 15)8, από ώρας 
6.30 π.μ., Όρθρο και 0εί<χ 
Λειτουργία με Αρτοκλασία.

Προσκαλούνται οι φιλέορτοι 
Χριστιανοί να συμμετάσχουν 
για ευλογία και αγιασμό.

Από την I. Μονή 
Ατάλης - Μπαλή

Μικρό άλλο ένδιοιρέοοντο
• ΣΥΜΦΩΝΑ με την τελευ 

ταια εγκύκλιο της ΕΠΟ για τις 
μεταγραφές αρχική εγγραφή νέ 
ων ποδοσφαιριστών σε Σώμα 
τεία μπορεί να γίνει από 15 Σε 
πτεμίβριου μέχριΜ5 Μαίου, e 
Λ-εύθερων ερασιτεχνών από Ί2 
Σεπτεμιβριου *-μέχρι 31 Δεκεμ­
βρίου και αμβιβομένων από 1 — 
15 Δεκεμβρίου.

• ΣΤΟ Ηράκλειο βρίσκε 
ται και θα πα-ραμ-εινει μ,α εβδο 
μάδα, ο παγκόσμιος πρωταθλη 
τής Γαλλικού μπιλιάρδου Αυσ­
τριακός κ. Στένζελ, ο οποίος 
κάνει επιδείξεις και παραδίδει 
μαθήματα στα μέλη της Ακαδη 
μίας μπιλιάρδου του Ρουαγιαλ 
Κλαμπ.

© ΣΤΑ Ανώγβια θα πάει σή 
-μέρα η Μίνωική, η οποία θα 
δώσει φιλικό αγώνα — τον 
πρώτο εφέτος — με τον τόπι 
κό Αετό.

© ΔΥΟ ακόμη φιλικά ματς 
θα δώσει στο γήπεδο της η 
ΑΕΚ. Σήμερα στις 6μ.-μ. ' θα 
παίξει με τον ΑΟΚ και
ριακή την ίδια ώρα με 
ετό Ανωγειων.

την Κυ 
το ν A

® ΣΤΟ τέλος του 
βρη θ αρχίσει το πρωτάθλημα 
Μπάσκετ Γυναικών Α Εθνικής,

Σεπτέμ

στο οποίο συμμετέχει και ο Η 
ρόδοτος.

Ο ΣΤΑ γραφεία- της ΕΠΣΗ 
θα γίνει στις 2'0- Αυγούστου η 
κλήρωση των αγώνων του το 
πικού πρωταθλήματος Α' Κατη 
γαριας, στις 27 της Β' και τον 
Δεκέμβριο της Γ Κατηγορίας. 
Εξάλλου στις 24 Δεκεμβρίου 
θα γίνει στο ξενοδο^ο «Ατλα
ντίς» η κλήρωση- των αγώνων 
του Κυπέλλου Ελλάδας μεταξύ 
Ερασιτεχνικών ομάδων
Νομού Ηρακλείου.

του

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ κ.λ π
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Με την ΑΘΗΝΑ ΓΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Οι Σερβιτόροι Ηρακλείου οργανώνουν
Συναυλία στο Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Στις 18 Αυγούστου, ημέρα Τρίτη 

και ώρα 9,30’.
Εισιτήρια προπωλούνται στο Σωματείο στο Ερ­
γατικό Κέντρο Ηρακλείου.

Η Διοίκηση
Ο Πρόεδρος ο Γραμματέας
Γ. Κουρινος κ. Νεονακης

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Τράπεζα της Ελλάδος προΧηρύισσει επαναληπτικό δη­

μόσιο μειοδοτικό ιδι-ανωνισμό >με το σύστημα της ελεύθερης 
συιμπλήρω-σης τιμολογίου, σύμφωνα με το Ν. 1418)1984 
(ΦΕΙΚ Α 23) και τις εκτελεστικές του διατάξεις για τη-ν ανά 
δεϊξη του αναδάχου κατασκευής του έργου: «Υποκ)μα Ηρα­
κλείου - (Κατασκευή κυλικείΌυ - επισκευές» π-ροβλεπόμενης 
δαπάνης δρχ. 9.000.000 (εννέα εκατομμυρίων).

Δικαίωμα συμμέτοχής , στ ο διαγωνισμό, έχουν:

α) εργοληπτικές επιχειρήσείς που είναι γραμμένες στο 
ΜΕΕΠ A’, Β-, Γ' τάξης γι-α έργα οικοδομικά και ηλε-κτρομη 
χανολογίίκά, καθώς ικαι κοιναπραξϊες 'επιχειρήσεων που εί­
ναι γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’, Β’, Γ' τάξης, -οι οποίες να κα 
λύιπτουν έργα οικοδομικά και ηλεκτρόμηχανολόγιικά.

β) κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών πτυχίων Α', Β', Γ’ τά­
ξης για έργα Όΐϊκόδαμιικά και ηλεκτρομηιχανολογικά, καθώς 
και κοινοπραξίες κατόχων παλαιών εργοληιπτικών πτυχίων 
A', Β', Γ' τάξης οι οποίες να καλύπτουν έργα οικοδομικά 
και ηλεκτρο-μηχα-νολΌγικά.

γ) εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι γραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Δ'. Ε’, ΣΤ’, Ζ’ τάξης για έργα σικοδομιικά και ηλεκ- 
τρομηχανόλογιικά, καθώς και κοιναπραξϊες 'επιχειρήσεων 
που είναι γραμμένες στο ΜΐΕΕΠ Δ', Ε', ΣΤ', Ζ' τάξης, οι ο­
ποίες να καλύπτουν έργα οικάδοιμιικά και ηλεκτρο’μηιχανο- 
λογιικά και έχουν έδρα τους το Νομό Ηρακλείου.

δ) κάτοχοι παλαιών εργοληιπτικών πτυχίων Δ', Ε' τάξης 
για έργα οικοδομικά και ηλεκΠρομηχανολόγιικά, καθώς -και 
κοινοπραξίες κατόχων παλαιών εργοληπτικών πτυχίων Δ', 
Ε' τάξης, οι οποίες να καλύπτουν έργα οικοδομικά και ηλεκ- 
Τρο-μηχανολογιικά και να έχουν έδρα τους το Νομό Ηρα­
κλείου.

(Εγγύηση συμμετοχής δρχ. εκατόν ογδόντα χιλιάδων 
(Ί80.000), δηλαδή 2ο)ο της πρού’πολογιζόμενης δαπάνης 
του έργου.

Ο διαγωνιισμός θα γίνει στις 2-9->87, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 1'2 π.’μ. (λήξη παράδοσης προσφορών) στο Κεντρικό 
Κατάστημα (Πανεπιστημίου 21), Γ' όροφος, Γραφείο 352 
-ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν αιπό την 
Κα Α. (Πετριτάικη τηλ. 3202147)3231-839 τη διακήρυξη και 
τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού ή από το Υποκατά­
στημα1 Ηρακλείου.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για πρώτη ωορά το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ 
κάνει πραγματικό ΣΕΙΣΜΟ στις τιμές.

Προσέξτε:
— Φούστες, 
— Ζακέτες, 
— Ταγιέρ, 
— Φορέματα,

από 6.900 — 3.000 
από 13.900 — 5.900 

από 19.00 — 8.000
από 2.500

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ
Προλάβετε το μεγαλύτερο ξεπούλημα.

Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Αργυράκη 9

ΜΑΛΛΟΝ ινκιόννιτο πέρασε χθες ιβράϊδυ από το αεροδρόμ.ο 
Ηρακλείου ‘κατευθυνόμενος για'την Ρόδο οιΠρόεδρος της Νέας Δη 
μοκρατίας ικ. ΙΚων)νος Μητσοτάκης. Υποθέτω πως μάλλον έκιπλη 
'κτος είδε ο Αρχηγός της Αξιωματιικής Αντιπολίτευσης να τον περί 
μένει στην πίστα ο υπεύθυνος κινητοποίησης της Νσμαρχιακής 
Επιτροπής ικ. Πώρινος Κατσαράίκης (ορκίζομαι όττδεν έμαθε για 
την άφιξη από μένα). Στην σύντομη παραμονή Του στην αίθου 
σα επισήμων ο Πρόεδρος της Ν.Δ. έκανε μια «μ'ίνι» φιΛική πολιτι 
κή συνομιλία γύρω (από τι άλλο>;) από ΑΙΓΡΙΕΞ ,και τα σχετικά ηου 
συμβαίνουν στον ’κόσμο αυτό. Κα’ΐ για να μην οργιάσει η φαντα, 
σια μερικών ο κ. Μητσοτάκης επισκέπτεται την Ρόδο πρσκειμέ 
νου να ενημερωθεί επί; τόπου για τις'καταστροιφές από την φωτιά.

ΘΕΟΥ Θέλοντος σι συνδιίκαλιστιικές παρατάξεις ΠΑΣΙΚΕ και «Συ 
μπαράταξη», «τα (βρίσκουν» για την «κτελεσΤιική επιτροπή στο 
ΕΙΚ(Η. Αν η σύμπνοια ευωδοθεί το αποτέλεσμα είναι ορατό: Στα 
μαύλος γιόκ στην Ε.(Ε. και να το θυμάστε.

ΔΙΑΚΟΠΩΝ συνέχεια. Ενώ επέσΤρεψε στην θερμόπληκτη Πόλη 
μας ο Γραμματέας της Ν.ΙΕ. του ΠΑΙΣΙΟίΚ μειή χωιρϊς μούσι, για «μί 
νι» διακοπές στην Παλαιόχωρα Χανιών φεύιγει αύριο ο Μαν. Κα-
ρακωσταντάικης μέλος 
να πάει πιο μσκριό για

ΚΑΙ μια ο λόγος για

της ιΚ.Ε. του ΠΑΣΟΚ.. (Μπορούσε άραγε 
να μην (βλέπει κανένα;

τους «ιπρόνινους», να 'κάνω και την σχετι
'κή μου1 αποκάλυψη (ναι είναι -είδηση). Ο Τοίπι'κΐόι Παγορόποάλος 

κατά κόσμο- Μαρίνος Ανδρόυλά- 
ικης, φ'έρΈται αιποφ'α'σΐ'σμένος να 
εγκαταλείιψει και τιςίσυνδικαλιστι 
κές, αλλά και τις καμματί'κές του 
βραότηριόΤηΤες (όχι φυσικά το 
ΠΑΣΟΚ και τον πρόεδρό του). 
Τί θα κάνει όμως ε; θα ασχολη­
θεί με την δημόσιΟΥραφία κα'ΐ μά 
λίστα με την ηλεκτρονική. Η πρό 
τάση προς τσν ’ίδιο έγινε σΤην 
διάρκεια· της συνάντησης τσυς ε- 
δώ με τον Δ) ντή του ΑΠΕ -και 
ικ-αλό φίλο κ. Ανδρέα Χριστοδου 
λίιδη. Εγώ θα σας κρατώ ενήμε-
ρους νια τα επόμενα βήματα

του τα-κτιικσύ πελάτη της στήλης μου όσο κι αν α-υτό μπορεί να 
οδηγήσει ορισμένους να σκάσουν α'πό το’ κακό τους. Κι ύστερα 
■πώς να το ικόνσυμε, ο Μίαρίνος -είναι δημοφιλής.

ΑΝΑΓΝΏΣΤΕΣ μου καταννέλουν ότι-συχνά η θάλασσα στονΚαρ 
τερό ιβγάζει εντόσθια και αίματα από τα σφαγεία, θα συνεχιστεί 
το κακό;

ΠΕΡΙ του νέου του βιβλίου (Ροκ -Μυθιστόρημα) θα μιλήσει σή 
μέρα ΤΙ ,30' στους ιδη'μοσι·ο<γράφονς ο γνωστός στιχουργός - συγ 
γραφέας (Μαν. Ρασ-ούλης. Τίτλος του βιιβλίου «Η τελευταία ζωή 
του -συντρόφου -Παντελή Πόυλιόπουλου».

ΑΠΌ το δελτίο «τα νέα των ΛαΥ'ονς» αντιγράφω: Την Δευτέ­
ρα το βράδυ, 3 Αυνούστο-υ, έγιναν τα εγκαϊ-νια της βιβλιοθήκης 
του Αρκαλοχωρίου, έργο που αποτελεί υλοποίηση της ιδέας του 
-προέδρου Αρκαλοχωρίου, Μαρίνου Ασλάνη. Η Λέσχη Λάιονς Η-ρα 
-κλείο-υ-έχοντας σαν κύρια δραατηοιότητα της λαΤονι-κής χρονιάς 
1986 87 την πραγματοποίηση του έργου -αυτού, προσέφερε 400 
-και πλέ-ον τόμους, αξιοποιιώντας έτσι την

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

XpnuariGtnnmu ΔΑΗΙΜΟIM Iι----------- -----  -  -------------------- .. Λ’ ■ Λ'-.· · Μ

Κλείσιμο 13-8-87
Γένι-κής 2850 -Φίντιέξπορτ (κοιν.) 1000
(Εθνικής 17000 Λιπάσματα 2900
(Ελλάδος 22500 ΐΠ-απουτισάνης 750
(ΕΤΕΒΑ (ιπ-ρ-σν.) 6900 Πετιζετάκης 1100
Εργασίας 16900 ΧΡΩΠΕΙ 280
ΐΕμπΟρι’κ-ήζ 4500 Κεραιμ. Αλλατίνη 260
-Κρήτης 6900 (Ηρακλής 1100
Κτηματικής 10700 Τιτάν 2020
(Ιονιικής 12700 Χα-λκίδος 180
(Μό-κεδ. - Θράκης 4900 Φελι-ζολ 120
Πί-στεως 9700 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) -8000
Αστήρ 680 Αλ. (Ελλάδος (ΠΑΨ) 8100
Εθνιική Ασφάλειες 880 -Βίαμετάλ (προν.) 400
Ήλιος 260 Βιαμετάιλ (-κοιν.) 400
Φοί-νιξ 460 Βιο-σώλ (καιν.) 500
-Επεν. Εργασίας 2400 Β-ιοσώλ (προν.) 500
Επενδ. Χαρτοφ. 2750 Βιοχάλκο 18000
Επεν. Αναιπτυξ. 2100 -Ι-ζόλ-α (Ικοιν.) 230
Αιγαίο (προν.) 7-50 Ιζόλα (προν.) 260
Αριστον (ικοιν.) 180 Λ-εβεντέρης (-κοιν.) 1450
Αριστον (προν.) 220 Λεβεντέρης (προν.) 1400
Α-νατόλια 190 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 470
(Βόμβυξ (’κοιν.) 10'50 'ΜίΕΤΚΑ (προν.) 460
Βόμβυξ (προν.) 950 Ράϊδ-ιο Αθήναι (κοιν.) 370
ΓΕΠΑ 230 Ράδιο- Αθήναι (προν.) 440
Δημητριάδη 410 ιΚσμπάς 900
Ε ρ ι ού φ α ντο υργ ική 760 (Πσυλίδήζ 1150
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3100 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1200
ΕΤ-Μ-Α (προν.) 3000 ΙΚαρέλια 3900
Κσμσί-ζογλου (κοιν.) 3200 ΒΙΣ (κοιν.) 2(150
Καμσίΐζογλου (προν.) 3000 Β1-Σ (προν.) 2150
ΙΚλωστ. -Ναου-σ. (ικοιν.) 16700 Αθηναία 3970
ιΚλωστ. (Ναουσ. (προν.) 16700 Διαμαντής (κο-ιν.) 940
Λέ’κκας (προν) 1550 Διαμαντής (προν.) 920
Λέκκας (κοιν.) 1500 Ζάμιπα 1300
-Μαικεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4800 Ιπποτούρ 240
ιΜακ-έδ. (Κλωστ. (προν.) 4-750 ιΚλαουδάτος 700
Νη-ματ εμπορική 1100 ιΚατράντζσς 260
(Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3500 Λαμπρόίπουλρς (κοιν.) 1570
Πειρ. ΠαΤρ. ((προν.) 3400 Λαμπράπουλος (προν.) 1480
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξ-υλεμπορία· (κοιν.) 1450
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1470

καλαϊισθητη -αίθουσα

της βιβλι-οθ-ήκης. Μετά τον αγιασμό μίλησε ο πρόεδρος Αρκαλοχω 
ρίου κ. Μ. Ασλάνης και σΤη -συνέχεια ο L. Κώστας Π'ατεράκης, ως 
πρόεδρ-ος της Λέσχης 198(6—87 κα-ι ο L. Κώστας Καρφό-πουλος ως 
λά-ιοΥ -καταγόμενος από το Αρκαλοχώρι. Μετά την Τελετή οι εκδρο 
μείς Λά ονς και αι οιικογέ-νέΚές τους, παρακολούθησαν ποδοσφαιρι 
ικό αγώνα μεταξύ νέων και α-ντι-πρσσώπευτϊ'κής ομάδας των Λάιιόνς. 
'Μετά τη λήξη του αγώνα ο πρόεδρος Map. Αόλάνης, δεξιώθηκε 
τους πολυπληθείς εκδρομείς Λάιονς και τα -μέλη των οικογενειών 
τους, σε ταβέρνα της πόλης. Η Λέσχη Λάιονς προσέφερε στη βι- 
βλιοθήκη δυο πίνακες του μέλους της Λέσχης και γνωστού ντεκο­
ρατέρ και ζωγράφου Τάικη Π'εράϊκη.

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Μονοήμερη κρουαζιέρα

ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

T.S.S. «MISTRAL»
Αναχώρηση 07,30, Επιστροφή 22,30’

• Ευρύχωρα κλιματιζόμενα σαλόνια
• Μπαρ με δροσερά ποτά και κοκτέΤλς
• Ηλεκτρονικά παιχνίδια.
• VIDEO
• DISCO
• Εκλεκτή κουζίνα (προσφέρεται πρωινό και 

βραδυνό στους επιβάτες).
• Πρόθυμο και ευγενικό προσωπικό
...και πολλές άλλες ευκολίες που προσφέρει το 
«MISTRAL» κάνουν την κρουαζιέρα σας άνετη 
και ευχάριστη.
...Χαρείτε την Κυριακή σας με την μαγεία της θά 
λασσας, την ομορφιά της ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ και την 
πολυτέλεια του «MISTRAL». Ειδικές τιμές σε Συλ­
λόγους, Σωματεία και ομάδες πάνω από δέκα ά­
τομα.

Πληροφορίες: T.S.S. «MISTRAL»
τηλ. 226697, 281048

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ 14, 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΝΤΕΜΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
Λόγω συνωστισμού αποφύγετε το Σάββατο.

Ρεζερβέ: 231994 - 231920 - 231990
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